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M%EOVARIO'

HEART OF MOTION

TXF/S + NMRV

Motovariatore (pag. 26) / Motorvariator (pages 26) / Motovariateur (page 26) /
Verstellegetriebe (seite 26) / Variador de velocidad (pag. 26) / EBH135 %S (S5 26 M)

| NMRV 030 FA 5 PAM BS/B3
040 FB 75 AS/B8
050 FC 10 VS/B6
063 FD 15 PS/B7
075 FE 20 ASIV5
090 25 ASIV6
105 30
110 40
130 50
150 60
80
Tipo riduttore 100
Gearbox type
Type du réducteur
Getriebetyp
Tipo reductore
AR
Grandezza Accessori
Size Accessories
Grandeur Accessoires
BaugroRe Zubehor
Tamafio Accesorios
A% Fit
Flangia di uscita Posizione di piazzamento
Output flange Mounting position
Bride de sortie Position de montage
Abtriebsflansch Einbaulage
Brida de salida Posicion de montaje
i E RERME
Rapporto di riduzione @ Albero uscita
Reduction ratio @ Output shaft
Rapport de réduction @ Arbre de sortie
Ubersetzungsverhaltnis @ Abtriebswelle
Relacién de reduccion @ Eje de salida
AR @ i
Dimensioni entrata @ Flangia uscita
Input dimensions @ Output flange
Dimensions d'entrée @ Bride de sortie
Abmessungen antriebsseitig @ Abtriebsflansch
Dimensiones entrada @ Brida de salida
MARS @ i

Predisposto per attacco motore
Fitted for motor coupling
Prédisposé pour montage moteur
Fir Motoranbau vorbereitet
Predispuesto para montaje motor
i eg HLER Hh 2R O 2R B A
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Vite senza fine bisporgente

Double input shaft

Vis double sortie

Schnecke mit doppeltem Wellenende
Tornillo sinfin prolongado

PPN
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HEART OF M

TXF/S+NMRYV - Versioni / Versions / Versions /
Ausfiihrungen / Versiones / iz

TXF.../SF...NMRV030-130 TXF.../SF...NMRV030-130 F

TXF/S+NMRV - Esecuzione / Execution / Exécution /
Montageform / Ejecuccion / .17

T

L

- Lesecuzione determina la posizione di montaggio del variatore rispetto al riduttore.
- Speed Variator mounting position refer only to the gear reducer.

- L'exécution détermine la position de montage du variateur par rapport au réducteur.
- Die Einbaulage der Verstelleinheit entspricht dem des Getriebes.

- La ejecucion determina la posicion de montaje del variador respecto al reductor.

THEBRRMUE , NIEERRIER.

TXF/S+NMRV
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M@VARIO“

HEART OF MOTION

TXF+NMRV

—— BS/B3

— AS/B8

— VS/B6

— PS/B7

—— AS/VS

—— AS/NV6

TXF/S+NMRV
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TXF+NMRYV - Piazzamento / Mounting positions / Pos. de montage /
Einbaulage / Pos. de montaje | Z#{u &

For vertical positions, check with pages 10 - 11.
Pour les positions de montage verticales, voir pages 10 - 11.

Fur die vertikalen Einbaulagen siehe Seite 10 - 11.
Para las posiciénes de montaje verticales, ver las paginas 10 - 11.
WFEBEME , BHiZKRESE 10-11 5

X ATHE , SRERRTUENREME,

Se non diversamente specificato le posizioni standard sono BS/B3.
Unless specified otherwise, the standard positions are BS/B3.

Si non spécifié, les positions standard sont BS/B3.

Falls nicht anders angegeben, sind BS/B3 die Standardeinbaulagen.
Si no se especifica el contrario, las posiciénes estandar son BS/B3.
BRIESEHEHNE , BSBI BRITENE,

La posizione di piazzamento & sempre riferita al riduttore.

Mounting position always refers to gear reducer

La position de montage est toujours rapporté au reducteur.
Die Einbaulage entspricht dem des Getriebes.

La posicion de montaje siempre se refiere al reductor.
REMNEBEKZRERLRRRS.

Per le posizioni di piazzamento verticali verificare quanto detto a pag. 10 - 11.

N.B.: In fase d’ordine occorre sempre specificare I'esecuzione ed il piazzamento.

N.B.: When ordering, please always specify execution and mounting position.

N.B.: Nous vous prions de toujours spécifier sur vos commandes, I'exécution et la position de montage.
N.B.: Bei Auftragserteilung bitten wir um die Paarrungsform und Einbaulage immer genau anzugeben.
N.B.: En cada pedido especificar siempre la version y la posicion de montaje.
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SF+NMRV

——BS/B3"

—— AS/B8 )

— VS/B6

— PS/B7 "

—— AS/NI5

—— AS/N6

S+NMRYV - Piazzamento / Mounting positions / Pos. de montage /
Einbaulage / Pos. de montaje | 2% &

O}
O

For vertical positions, check with pages 10 - 11.

Pour les positions de montage verticales, voir pages 10 - 11.

Fur die vertikalen Einbaulagen siehe Seite 10 - 11.

Para las posiciénes de montaje verticales, ver las paginas 10 - 11.
WNFEEMNE , MiZRESE 10-11 I,

& T8, SRERRITUENZEME,

Se non diversamente specificato le posizioni standard sono BS/B3.
Unless specified otherwise, the standard positions are BS/B3.

Si non spécifié, les positions standard sont BS/B3.

Falls nicht anders angegeben, sind BS/B3 die Standardeinbaulagen.
Si no se especifica el contrario, las posiciénes estandar son BS/B3.
MIESEHECHE , BS/B3 BIinHELE,

La posizione di piazzamento & sempre riferita al riduttore.
Mounting position always refers to gear reducer

La position de montage est toujours rapporté au reducteur.
Die Einbaulage entspricht dem des Getriebes.

La posicion de montaje siempre se refiere al reductor.
RRVEKZERENLRRS.

*) Unica esecuzione possibile per questa posizione di piazzamento.
*) For this mounting position only one execution is possible

*) Pour cette position de montage, une seule exécution est possible
) Fur diese Einbaulage nur eine Ausfiihrung ist mdglich

*) Para esta posicion de montaje sélo es posible una ejecucion
NEE AT RENERB—MHITR AR

*

Per le posizioni di piazzamento verticali verificare quanto detto a pag. 10 - 11.

N.B.: In fase d’ordine occorre sempre specificare I'esecuzione ed il piazzamento.

N.B.: When ordering, please always specify execution and mounting position.

N.B.: Nous vous prions de toujours spécifier sur vos commandes, I'exécution et la position de montage.
N.B.: Bei Auftragserteilung bitten wir um die Paarrungsform und Einbaulage immer genau anzugeben.
N.B.: En cada pedido especificar siempre la version y la posicion de montaje.
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TXF/S+NMRYV - Posizione morsettiera / Position of terminal box / Position du bornier /
Klemmenkastenlage / Posicion caja de bornes / #4& & &
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- Nel caso di particolari esigenze specificare in fase di ordine la posizione della morsetteria come da schema.

- Inthe case of specific requirements, when ordering, specify the position of the terminal box as shown in the diagram.

- En cas d’exigences particulieres, spécifier, lors de la commande, la position du bornier comme d’aprés le schéma.

- Im Falle von Sonderanforderungen ist bei Auftragserteilung die Lage des Klemmenkastens gemaR dem Schema genau anzugeben.
- En caso de exigencias particulares, detallar en el pedido, la posicion de la caja de bornes segln el esquema.

- ERERERBAT , BAENERRNELZEUE.

- Posizione morsetteria sempre riferita alla posizione variatore.

- Terminal box position always refers to variator.

- Position boite & bornes toujours rapportée au variateur.

- Die Klemmenkastenlage wird mit dem Verstellgetriebe definiert.

- Posicion caja de bornes siempre referida a la posicion del variador.
- BEESUBEKERELESR.

TXF/S+NMRV - Volantino di comando / Control handwheel / Volant de commande /
Steuer-Handrad / Volante de mando / i 4i5E4

- Posizione volantino sempre riferita alla posizione variatore.
2 - Hand wheel position always refers to variator.
- Position du volant de variation vitesse toujours rapportée au variateur.
- Die Position vom Handrad Pos. 1 oder 2, wird Uber das Verstellgetriebe definiert.
- Posicion del mando de regulacion siempre referida a la posicion del variador.
- FRUBKZRETER.

TXF/S+NMRYV - Flangia F-FL / Flange F-FL / Flasque F-FL /
Flansch F-FL / Flasque-bride F-FL / % th3%2 F-FL

- Se non diversamente specificato il riduttore viene fornito con flangia in pos. D riferito alla posizione di piazzamento B3.
- Unless specified otherwise, gear reducer is supplied with the flange in pos. D referred to position B3.

- Sinon différement spécifié, le réducteur est livré avec bride en pos. D correspondant a la position de montage B3.

- Falls nicht anders vereinbart, wird das Getriebe mit Flansch in Position D, auf die B3-Einbaulage bezogen, geliefert.

- Sino diversamente especificado, el reductor se entrega con brida en pos. D, relacionado a la posicién de montaje B3.
- BRIEZEHEHAE , BEB[IELARE BMLEMD i,

TXF/S+NMRV
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140/11

5-15 160/14

5-30 140-11

5-50 160/19

5-50 160/14
40-60 140/11
7.5-40 200/24
7.5-40 20019
40-80 20019
40-80 160/14
7.5-60 200/24
7.5-60 200/19
50-100 200/19
50-100 160/14
7.5-80 200/24
7.5-80 200/19
25-100 200/24
25-100 20019

100 200/24

100 200/19
80-100 200/24
80-100 200/19

TXF/S+NMRV
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TXF+NMRYV - Prestazioni / Performance / Performances /
Leistungen / Prestaciones / 1 #E

0,15 kW
I
R | B | | R [ | e | em | e
13,2 21,8 8,8 16,2 32 3,6 2,0 5 TXF002 NMRV030 63C6 1830
13,2 21,8 9,0 16,6 68 75 4.1 5 TXF002 NMRV040 63C6 3490
75,5 14,5 12,8 23,1 32 2,5 14 75 TXF002 NMRV030 63C6 1830
75,5 14,5 13,1 24,0 72 55 3,0 75 TXF002 NMRV040 63C6 3490
56,6 10,9 16,2 29,6 32 2,0 1,1 10 TXF002 NMRV030 63C6 1830
56,6 10,9 17,0 30,8 7 42 23 10 TXF002 NMRV040 63C6 3490
37,7 73 23,6 43,2 72 3,0 17 15 TXF002 NMRV040 63C6 3490
28,3 5,4 30,2 54,4 65 2,1 1,2 20 TXF002 NMRV040 63C6 3490
22,6 4,4 36,2 64,0 61 1,7 1,0 25 TXF002 NMRV040 63C6 3490
18,9 3,6 39,7 69,6 73 18 1,0 30 TXF002 NMRV040 63C6 3490
14,1 2,7 49,6 84,8 124 25 1,5 40 TXF002 NMRV050 63C6 4840
1,3 2,2 57,8 98,0 120 2,1 1,2 50 TXF002 NMRV050 63C6 4840
9,4 1,8 64,3 108,0 105 1,6 1,0 60 TXF002 NMRV050 63C6 4840
0,22 kW
I
A | B | | R [ | e | em | e
176,0 34,0 8,7 16,2 24 28 1,5 5 TXF002 NMRV030 63C4 1830
176,0 34,0 8,7 16,6 49 5.6 3,0 5 TXF002 NMRV040 63C4 3490
17,3 22,7 12,8 23,1 24 1,9 1,0 7,5 TXF002 NMRV030 63C4 1830
17,3 22,7 12,8 24,0 54 42 2,3 75 TXF002 NMRV040 63C4 3490
88,0 17,0 16,4 29,6 24 1,5 08 10 TXF002 NMRV030 63C4 1830
88,0 17,0 16,6 30,8 54 33 1,8 10 TXF002 NMRV040 63C4 3490
58,7 1,3 234 432 55 24 13 15 TXF002 NMRV040 63C4 3490
44,0 8,5 30,0 54,4 52 17 1,0 20 TXF002 NMRV040 63C4 3490
29,3 5,7 39,6 69,6 58 1,5 08 30 TXF002 NMRV040 63C4 3490
22,0 43 50,4 84,8 98 1,9 1,2 40 TXF002 NMRV050 63C4 4840
17,6 34 59,0 98,0 N 1,5 0,9 50 TXF002 NMRV050 63C4 4840
0,25 kW
I
A | B | | R [ | e | em | e
200,0 34,0 8,7 24,9 49 5,6 2,0 5 TXF005 NMRV040 T1A4 3490
200,0 34,0 8,8 24,9 92 10,5 3,7 5 TXF005 NMRV050 71A4 4840
133,3 22,7 12,8 36,0 54 4.2 1,5 75 TXF005 NMRV040 71A4 3490
133,3 22,7 12,9 36,5 103 8,0 28 7,5 TXF005 NMRV050 T1A4 4840
128,6 21,8 12,9 24,9 68 58 2,7 5 TXF005 NMRV040 71B6 3490
100,0 17,0 16,6 46,2 54 33 1,2 10 TXF005 NMRV040 T1A4 3490
100,0 17,0 16,8 46,8 103 6,1 22 10 TXF005 NMRV050 71A4 4840
85,7 14,5 18,7 36,0 72 39 2,0 7,5 TXF005 NMRV040 71B6 3490
85,7 14,5 18,9 36,5 139 74 38 75 TXF005 NMRV050 71B6 4840
66,7 1,3 23,4 64,8 55 24 038 15 TXF005 NMRV040 T1A4 3490
66,7 1,3 23,7 64,8 103 43 1,6 15 TXF005 NMRV050 T1A4 4840
64,3 10,9 243 46,2 4l 29 1,5 10 TXF005 NMRV040 71B6 3490
64,3 10,9 243 46,8 137 5,6 2,9 10 TXF005 NMRV050 71B6 4840
E 50,0 8,5 30,4 81,6 93 3,1 1,1 20 TXF005 NMRV050 T1A4 4840
= 42,9 73 33,8 64,8 72 2,1 1,1 15 TXF005 NMRV040 71B6 3490
-zi- 42,9 73 34,2 64,8 135 39 2,1 15 TXF005 NMRV050 71B6 4840
«X 40,0 6,8 36,5 96,0 91 25 0,9 25 TXF005 NMRV050 71A4 4840
E 33,3 5,7 408 106,2 108 2,6 1,0 30 TXF005 NMRV050 T1A4 4840
122 Www.motovario-group.com
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Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

0,25 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
32,2 54 438 81,6 120 27 15 20 TXF005 NMRV050 7186 4840
25,7 44 518 96,0 110 21 11 25 TXF005 NMRV050 71B6 4840
25,0 43 52,0 132,0 185 36 14 40 TXF005 NMRV063 71A4 6270
24 36 57,6 106,2 145 25 14 30 TXF005 NMRV050 7186 4840
20,0 34 61,0 153,0 173 28 1,1 50 TXF005 NMRV063 71A4 6270
20,0 34 64,0 159,0 250 39 16 50 TXF005 NMRV075 71A4 7380
16,7 28 69,6 169,2 160 23 09 60 TXF005 NMRV063 71A4 6270
16,7 28 73,2 180,0 240 33 13 60 TXF005 NMRV075 71A4 7380
16,1 27 708 127,2 124 18 10 40 TXF005 NMRV050 7186 4840
16,1 27 73,2 132,0 232 32 18 40 TXF005 NMRV063 7186 6270
129 22 82,5 147,0 120 15 08 50 TXF005 NMRV050 7186 4840
12,9 2,2 84,0 153,0 216 26 14 50 TXF005 NMRV063 7186 6270
12,9 2,2 88,5 159,0 320 36 2,0 50 TXF005 NMRV075 7186 7380
12,5 21 88,0 21,2 215 24 10 80 TXF005 NMRV075 71A4 7380
107 18 954 169,2 198 21 12 60 TXF005 NMRV063 7186 6270
10,7 18 100,8 180,0 300 30 17 60 TXF005 NMRV075 7186 7380
10,0 17 100,0 234,0 210 2,1 0,9 100 TXF005 NMRVO75 71A4 7380
8,0 14 12,8 196,8 172 15 0,9 80 TXF005 NMRV063 7186 6270
8,0 14 176 2112 250 21 12 80 TXF005 NMRVO75 7186 7380
64 11 135,0 234,0 230 17 10 100 TXF005 NMRV075 7186 7380
0,37 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
352,0 68,0 74 16,8 20 27 12 5 TXF002 NMRV030 63C2 1830
352,0 68,0 76 172 40 53 23 5 TXF002 NMRV040 63C2 3490
2347 453 108 243 20 18 08 75 TXF002 NMRV030 63C2 1830
2347 453 11,1 24,9 4 40 18 75 TXF002 NMRV040 63C2 3490
200,0 34,0 13,1 24,9 49 38 2,0 5 TXF005 NMRV040 71B4 3490
200,0 34,0 132 24,9 92 7,0 37 5 TXF005 NMRV050 71B4 4840
176,0 34,0 144 324 4 3,0 14 10 TXF002 NMRV040 63C2 3490
133,3 27 19,1 36,0 54 28 15 75 TXF005 NMRV040 71B4 3490
133,3 227 19,4 36,5 103 53 28 75 TXF005 NMRV050 71B4 4840
17,3 22,7 20,9 450 45 22 10 15 TXF002 NMRVO040 63C2 3490
100,0 17,0 24,9 46,2 54 22 12 10 TXF005 NMRV040 71B4 3490
100,0 17,0 252 46,8 103 41 2.2 10 TXF005 NMRV050 7184 4840
66,7 13 35,1 64, 55 16 08 15 TXF005 NMRV040 71B4 3490
66,7 13 355 64,3 103 29 16 15 TXF005 NMRV050 71B4 4840
50,0 8,5 456 81,6 93 2,0 11 20 TXF005 NMRV050 71B4 4840
44,0 8,5 456 944 82 18 09 40 TXF002 NMRV050 63C2 4840
40,0 68 54,8 96,0 91 17 0,9 25 TXF005 NMRV050 71B4 4840
333 57 61,2 106,2 108 18 1,0 30 TXF005 NMRV050 71B4 4840
25,0 43 78,0 132,0 185 24 14 40 TXF005 NMRV063 71B4 6270
20,0 34 915 153,0 173 19 1,1 50 TXF005 NMRV063 71B4 6270
20,0 34 96,0 159,0 250 26 16 50 TXF005 NMRVO75 71B4 7380
16,7 28 104,4 169,2 160 15 0,9 60 TXF005 NMRVO063 71B4 6270
16,7 28 1098 180,0 240 22 13 60 TXF005 NMRVO75 71B4 7380
12,5 2,1 132,0 21,2 215 16 10 80 TXF005 NMRV075 71B4 7380
10,0 1,7 150,0 234,0 210 14 0,9 100 TXF005 NMRVO75 71B4 7380

=
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TXF/S+NMRV

0,55 kW
I
R | Y | [ 8 e | e | w | e
400,0 68,0 9,8 25,8 40 41 1,6 S TXF005 NMRV040 71B2 3490
266,7 45,3 14,4 37,3 44 3,1 1,2 75 TXF005 NMRV040 71B2 3490
266,7 453 14,5 37,8 84 58 2,2 75 TXF005 NMRV050 71B2 4840
200,0 34,0 19,1 24,9 49 2,6 2,0 5 TXF005 NMRV040 71C4 3490
200,0 34,0 19,4 24,9 92 4.8 3,7 S TXF005 NMRV050 71C4 4840
200,0 34,0 18,7 48,6 44 24 0,9 10 TXF005 NMRV040 71B2 3490
200,0 34,0 18,9 48,6 84 44 17 10 TXF005 NMRV050 71B2 4840
133,3 22,7 28,0 36,0 54 1,9 1,5 75 TXF005 NMRV040 71C4 3490
133,3 22,7 28,4 36,5 103 3,6 2,8 75 TXF005 NMRV050 71C4 4840
133,3 22,7 28,7 73,8 184 6,4 25 75 TXF010 NMRV063 80A4 6270
133,3 22,7 29,0 747 260 9,0 35 75 TXF010 NMRV075 80A4 7380
133,3 22,7 29,4 75,6 410 14,0 54 75 TXF010 NMRV090 80A4 8180
133,3 22,7 271 68,4 84 3,1 1,2 15 TXF005 NMRV050 71B2 4840
122,2 34,8 25,8 249 128 50 5,1 5 TXF005 NMRV050 80B6 4840
100,0 17,0 36,5 46,2 54 1,5 1,2 10 TXF005 NMRV040 71C4 3490
100,0 17,0 37,0 46,8 103 28 2,2 10 TXF005 NMRV050 71C4 4840
100,0 17,0 374 94,8 185 49 2,0 10 TXF010 NMRV063 80A4 6270
100,0 17,0 37,8 96,0 270 71 2,8 10 TXF010 NMRV075 80A4 7380
100,0 17,0 38,3 98,4 435 1.4 44 10 TXF010 NMRV090 80A4 8180
100,0 17,0 34,8 87,6 77 2,2 0,9 20 TXF005 NMRV050 71B2 4840
85,7 14,5 421 73,8 250 5.9 34 75 TXF010 NMRV063 80B6 6270
85,7 14,5 421 747 350 8,3 47 75 TXF010 NMRV075 80B6 7380
85,7 14,5 42,6 75,6 560 13,2 74 75 TXF010 NMRV090 80B6 8180
81,5 23,2 37,8 36,5 139 3,7 38 75 TXF005 NMRV050 80B6 4840
66,7 11,3 51,5 64,8 55 11 0.8 15 TXF005 NMRV040 71C4 3490
66,7 1,3 52,1 64,8 103 2,0 1,6 15 TXF005 NMRV050 71C4 4840
66,7 11,3 53,5 131,4 187 3.5 1,4 15 TXF010 NMRV063 80A4 6270
66,7 1,3 54,1 135,0 280 5,2 21 15 TXF010 NMRV075 80A4 7380
66,7 11,3 55,4 138,6 490 8,8 315 15 TXF010 NMRV090 80A4 8180
64,3 10,9 54,1 94,8 250 4,6 2,6 10 TXF010 NMRV063 80B6 6270
64,3 10,9 54,8 96,0 370 6,8 3.9 10 TXF010 NMRV075 80B6 7380
64,3 10,9 56,1 98,4 590 10,5 6,0 10 TXF010 NMRV090 80B6 8180
61,1 17,4 48,6 46,8 137 28 29 10 TXF005 NMRV050 80B6 4840
50,0 8,5 66,9 81,6 93 1.4 1,1 20 TXF005 NMRV050 71C4 4840
50,0 8,5 67,8 165,6 178 2,6 1,1 20 TXF010 NMRV063 80A4 6270
50,0 8,5 69,5 170,4 285 4.1 1,7 20 TXF010 NMRV075 80A4 7380
50,0 8,5 73 1776 470 6,6 2,6 20 TXF010 NMRV090 80A4 8180
50,0 8,5 61,6 146,4 160 2,6 11 40 TXF005 NMRV063 71B2 6270
42,9 73 76,2 131,4 247 3.2 1,9 15 TXF010 NMRV063 80B6 6270
42,9 73 78,2 135,0 370 47 2,7 15 TXF010 NMRV075 80B6 7380
42,9 73 80,2 138,6 660 82 4,8 15 TXF010 NMRV090 80B6 8180
40,7 11,6 68,4 64,8 135 2,0 2,1 15 TXF005 NMRV050 80B6 4840
40,0 6,8 80,3 96,0 91 1,1 0,9 25 TXF005 NMRV050 71C4 4840
40,0 6,8 82,5 198,0 164 2,0 08 25 TXF010 NMRV063 80A4 6270
40,0 6,8 84,7 204,0 255 3,0 13 25 TXF010 NMRV075 80A4 7380
40,0 6,8 86,9 213,0 440 5,1 2,1 25 TXF010 NMRV090 80A4 8180
40,0 6,8 89,1 222,0 790 8,9 3,6 25 TXF010 NMRV105 80A4 10320
40,0 6,8 72,6 168,0 145 2,0 0,9 50 TXF005 NMRV063 71B2 6270
40,0 6,8 75,9 177,0 220 2,9 1,2 50 TXF005 NMRV075 71B2 7380
33,3 5,7 89,8 106,2 108 1,2 1,0 30 TXF005 NMRV050 71C4 4840
33,3 5,7 92,4 216,0 200 22 09 30 TXF010 NMRV063 80A4 6270
333 5,7 96,4 226,8 300 3,1 13 30 TXF010 NMRV075 80A4 7380
33,3 5,7 99,0 2376 550 5,6 23 30 TXF010 NMRV090 80A4 8180
333 5,7 100,3 237,6 870 8,7 3,7 30 TXF010 NMRV105 80A4 10320
33,3 5,7 85,8 201,6 210 24 1,0 60 TXF005 NMRV075 71B2 7380
32,2 5,4 97,7 165,6 230 24 14 20 TXF010 NMRV063 80B6 6270
32,2 5,4 100,3 170,4 365 3,6 2,1 20 TXF010 NMRVO075 80B6 7380
32,2 5,4 103,0 177,6 610 59 34 20 TXF010 NMRV090 80B6 8180
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MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / # 8 2= & 83 Y 25 1% 25

0,55 kW
I 1
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
30,5 87 87,6 81,6 120 14 15 20 TXF005 NMRV050 80B6 4840
25,7 44 172 198,0 210 18 11 25 TXF010 NMRV063 80B6 6270
25,7 44 1204 204,0 330 27 16 25 TXF010 NMRV075 80B6 7380
257 44 1238 2130 570 46 27 25 TXF010 NMRV090 8086 8180
257 44 1287 2220 1020 7.9 46 25 TXF010 NMRV105 8086 10320
25,0 43 14,4 132,0 185 16 14 40 TXF005 NMRV063 71c4 6270
25,0 43 1197 2784 280 23 10 40 TXF010 NMRV075 80A4 7380
25,0 43 125,0 292,8 480 38 16 40 TXF010 NMRV090 80A4 8180
25,0 43 130,2 307,2 810 6,2 26 40 TXF010 NMRVA105 80A4 10320
25,0 43 105,6 2352 200 19 09 80 TXF005 NMRVO75 7182 7380
244 70 1035 96,0 110 11 11 25 TXF005 NMRV050 80B6 4840
214 36 128,7 216,0 260 2,0 12 30 TXF010 NMRV063 8086 6270
214 36 134,6 226,8 390 2,9 17 30 TXF010 NMRVO75 8086 7380
214 36 140,6 2376 700 50 2,9 30 TXF010 NMRV090 8086 8180
214 36 1426 237,6 1100 77 46 30 TXF010 NMRV105 8086 10320
204 58 1152 106,2 145 13 14 30 TXF005 NMRV050 80B6 4840
20,0 34 134,2 153,0 173 13 11 50 TXF005 NMRVO063 71c4 6270
20,0 34 140,8 159,0 250 18 16 50 TXF005 NMRVO75 71C4 7380
20,0 34 1496 342,0 450 30 13 50 TXF010 NMRV090 80A4 8180
20,0 34 156,2 366,0 800 5,1 22 50 TXF010 NMRV105 80A4 10320
16,7 28 1531 169,2 160 10 0,9 60 TXF005 NMRVO063 71c4 6270
16,7 28 161,0 180,0 240 15 13 60 TXF005 NMRVO75 71c4 7380
16,7 28 169,0 3816 400 24 10 60 TXF010 NMRV090 80A4 8180
16,7 28 1795 4104 710 40 17 60 TXF010 NMRV105 80A4 10320
16,1 27 161,0 264,0 232 14 0,9 40 TXF010 NMRVO063 80B6 6270
16,1 27 166,3 2784 360 22 13 40 TXF010 NMRVO75 80B6 7380
16,1 27 174,2 2928 610 35 21 40 TXF010 NMRV090 80B6 8180
16,1 27 184,8 307,2 1030 56 34 40 TXF010 NMRV105 80B6 10320
15,3 43 1416 127,2 124 0,9 10 40 TXF005 NMRV050 80B6 4840
15,3 43 1464 132,0 232 16 18 40 TXF005 NMRV063 80B6 6270
12,9 22 194,7 318,0 320 16 1,0 50 TXF010 NMRVO75 80B6 7380
129 22 207,9 342,0 560 27 16 50 TXF010 NMRV090 80B6 8180
129 22 2178 366,0 1000 46 27 50 TXF010 NMRV105 80B6 10320
12,5 21 1936 21,2 215 1,1 10 80 TXF005 NMRV075 71C4 7380
12,5 21 2218 4992 630 28 13 80 TXF010 NMRV105 80A4 10320
125 21 2253 499,2 970 43 19 80 TXF010 NMRV130 80A4 13500
122 35 165,0 147,0 120 07 08 50 TXF005 NMRV050 80B6 4840
12,2 35 168,0 153,0 216 13 14 50 TXF005 NMRV063 80B6 6270
122 35 177,0 159,0 320 18 20 50 TXF005 NMRV075 80B6 7380
107 18 2218 360,0 300 14 08 60 TXF010 NMRV075 8086 7380
10,7 18 2336 3816 505 22 13 60 TXF010 NMRV090 8086 8180
10,7 18 2495 4104 900 36 2.2 60 TXF010 NMRVA105 8086 10320
102 29 190,8 169,2 198 10 12 60 TXF005 NMRV063 80B6 6270
102 29 2016 180,0 300 15 17 60 TXF005 NMRV075 8086 7380
10,0 17 2200 234,0 210 10 09 100 TXF005 NMRVO75 71C4 7380
10,0 17 2552 564,0 570 2.2 10 100 TXF010 NMRVA105 80A4 10320
10,0 1,7 2596 564,0 860 33 15 100 TXF010 NMRV130 80A4 13500
8,0 14 2798 460,8 460 16 10 80 TXF010 NMRV090 80B6 8180
8,0 14 301,0 4992 780 26 16 80 TXF010 NMRV105 8086 10320
8,0 14 306,2 4992 1220 40 24 80 TXF010 NMRV130 8086 13500
7,6 22 2256 196,8 172 08 0,9 80 TXF005 NMRVO063 80B6 6270
7,6 2.2 2352 21,2 250 11 12 80 TXF005 NMRVO75 80B6 7380
6,4 1,1 3498 564,0 710 2,0 13 100 TXF010 NMRVA05 8086 10320
6,4 1,1 3498 564,0 1100 3,1 2,0 100 TXF010 NMRV130 80B6 13500
6,1 1,7 2700 234,0 230 0,9 10 100 TXF005 NMRVO75 80B6 7380
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Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / i /5 = IR 23 ) 2 27 HeART OF MOTEN

TXF/S+NMRV

0,75 kW
I
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
400,0 68,0 134 258 40 3,0 16 5 TXF005 NMRV040 71C2 3490
400,0 68,0 134 258 75 56 2,9 5 TXF005 NMRV050 71C2 4840
266,7 453 196 373 44 22 12 75 TXF005 NMRV040 71C2 3490
266,7 453 19,8 378 84 42 22 75 TXF005 NMRV050 71C2 4840
200,0 34,0 255 486 44 1,7 0,9 10 TXF005 NMRV040 71C2 3490
200,0 34,0 258 486 84 33 17 10 TXF005 NMRV050 71C2 4840
190,0 54,0 264 24,9 92 35 37 5 TXF005 NMRV050 80B4 4840
1333 2,7 39,2 738 184 47 25 75 TXF010 NMRV063 80B4 6270
1333 22,7 39,6 74,7 260 6,6 35 75 TXF010 NMRV075 80B4 7380
1333 22,7 40,0 756 410 102 54 75 TXF010 NMRV090 80B4 8180
1333 22,7 36,9 68,4 84 23 12 15 TXF005 NMRV050 71C2 4840
126,7 36,0 38,7 36,5 103 27 28 75 TXF005 NMRV050 8084 4840
100,0 17,0 51,0 94,8 185 36 2,0 10 TXF010 NMRV063 80B4 6270
100,0 17,0 516 96,0 270 5.2 28 10 TXF010 NMRVO75 80B4 7380
100,0 17,0 52,2 98,4 435 83 44 10 TXF010 NMRV090 80B4 8180
100,0 17,0 474 87,6 77 16 09 20 TXF005 NMRV050 71C2 4840
95,0 27,0 50,4 46,8 103 2,0 22 10 TXF005 NMRV050 80B4 4840
81,5 23,2 60,6 738 250 4,1 34 75 TXF010 NMRV063 906 6270
81,5 23,2 60,6 74,7 350 58 47 75 TXF010 NMRVO75 906 7380
81,5 23,2 61,3 756 560 9.1 74 75 TXF010 NMRV090 906 8180
66,7 13 729 1314 187 26 14 15 TXF010 NMRVO063 80B4 6270
66,7 13 738 135,0 280 38 2,1 15 TXF010 NMRVO75 80B4 7380
66,7 13 756 138,6 490 65 35 15 TXF010 NMRV090 80B4 8180
63,3 18,0 7,1 64,8 103 14 16 15 TXF005 NMRV050 80B4 4840
61,1 174 779 94,8 250 32 26 10 TXF010 NMRVO063 906 6270
61,1 17,4 788 96,0 370 47 3,9 10 TXF010 NMRVO75 906 7380
61,1 17,4 80,8 98,4 590 73 6,0 10 TXF010 NMRV090 906 8180
50,0 85 92,4 165,6 178 19 11 20 TXF010 NMRVO063 80B4 6270
50,0 85 94,8 1704 285 3,0 17 20 TXF010 NMRV075 80B4 7380
50,0 85 97,2 1776 470 48 26 20 TXF010 NMRV090 80B4 8180
50,0 85 84,0 146,4 160 19 11 40 TXF005 NMRVO063 7102 6270
50,0 8,5 84,0 1464 160 19 11 40 TXF005 NMRV063 71C2 6270
475 135 91,2 81,6 93 10 141 20 TXF005 NMRV050 80B4 4840
40,7 116 109,7 1314 247 23 19 15 TXF010 NMRV063 906 6270
40,7 11,6 1126 135,0 370 33 27 15 TXF010 NMRVO75 906 7380
40,7 11,6 1154 138,6 660 57 48 15 TXF010 NMRV090 9086 8180
40,0 68 125 198,0 164 15 08 25 TXF010 NMRVO063 80B4 6270
40,0 6,8 1155 204,0 255 22 13 25 TXF010 NMRVO75 80B4 7380
40,0 6,8 1185 2130 440 37 21 25 TXF010 NMRV090 80B4 8180
40,0 68 1215 222,0 790 65 36 25 TXF010 NMRV105 80B4 10320
40,0 6,8 99,0 168,0 145 15 0,9 50 TXF005 NMRVO063 71C2 6270
40,0 68 99,0 168,0 145 15 0,9 50 TXF005 NMRV063 71C2 6270
40,0 68 1035 177,0 220 21 12 50 TXF005 NMRV075 71C2 7380
40,0 68 1035 177,0 220 2,1 12 50 TXF005 NMRV075 71C2 7380
38,0 10,8 1095 96,0 91 08 0,9 25 TXF005 NMRV050 80B4 4840
333 57 126,0 2160 200 16 0,9 30 TXF010 NMRV063 80B4 6270
333 57 131,4 2268 300 23 13 30 TXF010 NMRVO75 80B4 7380
33,3 57 135,0 2376 550 41 23 30 TXF010 NMRV090 80B4 8180
333 57 1368 2376 870 6,4 37 30 TXF010 NMRV105 80B4 10320
333 57 17,0 2016 210 18 10 60 TXF005 NMRV075 71C2 7380
333 57 17,0 2016 210 18 10 60 TXF005 NMRV075 71C2 7380
M7 9,0 122,4 106,2 108 0,9 10 30 TXF005 NMRV050 80B4 4840
30,5 87 1406 165,6 230 16 14 20 TXF010 NMRV063 906 6270
30,5 87 1444 170,4 365 25 21 20 TXF010 NMRVO75 9086 7380
30,5 87 148,2 1776 610 4,1 34 20 TXF010 NMRV090 9086 8180
25,0 43 163,2 2784 280 17 10 40 TXF010 NMRVO75 80B4 7380
25,0 43 1704 292,8 480 28 16 40 TXF010 NMRV090 80B4 8180
25,0 43 1776 307,2 810 46 26 40 TXF010 NMRV105 80B4 10320
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MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

0,75 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
25,0 43 14,0 2352 200 14 0,9 80 TXF005 NMRV075 71C2 7380
25,0 43 14,0 2352 200 14 0,9 80 TXF005 NMRV075 71C2 7380
24 70 168,6 198,0 210 12 11 25 TXF010 NMRV063 906 6270
24 70 1734 204,0 330 19 16 25 TXF010 NMRVO75 9086 7380
244 7,0 1781 2130 570 32 27 25 TXF010 NMRV090 906 8180
244 70 1853 2220 1020 55 46 25 TXF010 NMRVA105 906 10320
238 6,8 156,0 132,0 185 12 14 40 TXF005 NMRV063 80B4 6270
204 58 185,3 216,0 260 14 12 30 TXF010 NMRVO063 906 6270
204 58 193,8 226,8 390 2,0 17 30 TXF010 NMRVO75 906 7380
204 58 2024 237,6 700 35 2,9 30 TXF010 NMRV090 906 8180
204 58 205,2 2376 1100 54 46 30 TXF010 NMRV105 906 10320
20,0 34 204,0 342,0 450 22 13 50 TXF010 NMRV090 8084 8180
20,0 34 2130 366,0 800 38 22 50 TXF010 NMRV105 80B4 10320
19,0 54 183,0 153,0 173 0,9 1,1 50 TXF005 NMRV063 80B4 6270
19,0 54 192,0 159,0 250 13 16 50 TXF005 NMRV075 80B4 7380
16,7 28 2304 3816 400 17 10 60 TXF010 NMRV090 80B4 8180
16,7 28 2448 4104 710 2,9 1,7 60 TXF010 NMRV105 80B4 10320
15,8 45 208,8 169,2 160 08 0,9 60 TXF005 NMRV063 80B4 6270
15,8 45 2196 180,0 240 1,1 13 60 TXF005 NMRV075 80B4 7380
153 43 2318 264,0 232 10 09 40 TXF010 NMRV063 906 6270
15,3 43 2394 2784 360 15 13 40 TXF010 NMRV075 906 7380
15,3 43 250,8 2928 610 24 21 40 TXF010 NMRV090 9086 8180
153 43 266,0 307,2 1030 39 34 40 TXF010 NMRV105 906 10320
125 2,1 3024 499,2 630 21 13 80 TXF010 NMRV105 80B4 10320
12,5 21 307,2 4992 970 32 19 80 TXF010 NMRVA130 80B4 13500
12,2 35 2803 318,0 320 11 10 50 TXF010 NMRVO75 906 7380
12,2 35 2993 342,0 560 19 16 50 TXF010 NMRV090 906 8180
122 35 3135 366,0 1000 32 27 50 TXF010 NMRV105 906 10320
1,9 34 2640 2112 215 08 10 80 TXF005 NMRV075 80B4 7380
10,2 2,9 319,2 360,0 300 09 08 60 TXF010 NMRVO75 906 7380
10,2 2,9 336,3 3816 505 15 13 60 TXF010 NMRV090 906 8180
10,2 29 359,1 4104 900 25 22 60 TXF010 NMRV105 906 10320
10,0 17 348,0 564,0 570 16 10 100 TXF010 NMRV105 80B4 10320
10,0 1,7 354,0 564,0 860 2,4 15 100 TXF010 NMRV130 80B4 13500
9,5 27 300,0 234,0 210 07 0,9 100 TXF005 NMRVO75 80B4 7380
76 22 402,8 460,8 460 141 10 80 TXF010 NMRV090 906 8180
76 22 4332 4992 780 18 16 80 TXF010 NMRV105 906 10320
76 22 4408 4992 1220 28 24 80 TXF010 NMRV130 9056 13500
6,1 17 503,5 564,0 710 14 13 100 TXF010 NMRV105 906 10320
6,1 17 503,5 564,0 1100 22 2,0 100 TXF010 NMRV130 906 13500
0,92 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
1333 22,7 47,0 738 184 3,9 25 75 TXF010 NMRV063 80C4 6270
1333 22,7 475 74,7 260 55 35 75 TXF010 NMRV075 80C4 7380
133,3 22,7 48,1 756 410 85 54 75 TXF010 NMRV090 80C4 8180
100,0 17,0 61,2 94,8 185 3,0 2,0 10 TXF010 NMRV063 80C4 6270
100,0 17,0 61,9 96,0 270 44 28 10 TXF010 NMRVO75 80C4 7380
100,0 17,0 62,6 984 435 6,9 44 10 TXF010 NMRV090 80C4 8180
66,7 13 87,5 1314 187 2,1 14 15 TXF010 NMRV063 80C4 6270
66,7 13 88,6 135,0 280 32 21 15 TXF010 NMRVO75 80C4 7380 =
66,7 13 90,7 138,6 490 54 35 15 TXF010 NMRV090 80C4 8180 =
50,0 8,5 1109 165,6 178 16 11 20 TXF010 NMRV063 80C4 6270 =
50,0 8,5 138 1704 285 25 17 20 TXF010 NMRV075 80C4 7380 v
50,0 8,5 1166 1776 470 40 26 20 TXF010 NMRV090 80C4 8180 E
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0,92 kW
I
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
40,0 6,8 135,0 198,0 164 12 08 25 TXF010 NMRVO063 80c4 6270
40,0 68 138,6 204,0 255 18 13 25 TXF010 NMRVO75 80C4 7380
40,0 68 1422 2130 440 3,1 2,1 25 TXF010 NMRV090 80C4 8180
40,0 68 1458 2220 790 54 36 25 TXF010 NMRV105 80C4 10320
333 57 151,2 2160 200 13 0,9 30 TXF010 NMRVO063 80C4 6270
33,3 57 157,7 2268 300 19 13 30 TXF010 NMRV075 80C4 7380
333 57 162,0 2376 550 34 23 30 TXF010 NMRV090 80C4 8180
333 57 164,2 2376 870 53 37 30 TXF010 NMRV105 80C4 10320
25,0 43 1958 2784 280 14 10 40 TXF010 NMRV075 80C4 7380
25,0 43 204,5 2928 480 23 16 40 TXF010 NMRV090 80C4 8180
25,0 43 213,1 307,2 810 38 26 40 TXF010 NMRV105 80C4 10320
20,0 34 2448 342,0 450 18 13 50 TXF010 NMRV090 80C4 8180
20,0 34 2556 366,0 800 3,1 22 50 TXF010 NMRV105 80C4 10320
16,7 28 2765 3816 400 14 10 60 TXF010 NMRV090 80C4 8180
16,7 28 2938 4104 70 24 17 60 TXF010 NMRVA105 80C4 10320
125 21 362,9 499,2 630 17 13 80 TXF010 NMRV105 80C4 10320
12,5 21 368,6 4992 970 26 19 80 TXF010 NMRVA30 80C4 13500
10,0 17 M76 564,0 570 14 10 100 TXF010 NMRVA105 80C4 10320
10,0 17 4248 564,0 860 20 15 100 TXF010 NMRV130 80C4 13500

1,10 kW

fs.(a) | fs.(b) i

= | W

n2(a | n2(b) NK (?) ‘ M2 (b) | M2 max

TXF/S+NMRV

[1/min] [1/min] [Nm] [Nm]
380,0 108,0 20,9 258 75 36 2,9 5 TXF005 NMRV050 80B2 4840
266,7 453 29,0 765 151 52 2,0 75 TXF010 NMRV063 80B2 6270
266,7 453 294 765 215 73 28 75 TXF010 NMRV075 80B2 7380
266,7 453 297 774 340 14 44 75 TXF010 NMRV090 80B2 8180
253,3 72,0 310 3738 84 27 22 75 TXF005 NMRV050 80B2 4840
200,0 34,0 383 98,4 153 40 16 10 TXF010 NMRV063 80B2 6270
200,0 34,0 38,7 99,6 230 59 23 10 TXF010 NMRV075 80B2 7380
200,0 34,0 39,2 102,0 370 94 36 10 TXF010 NMRV090 80B2 8180
190,0 54,0 404 486 84 2.1 17 10 TXF005 NMRV050 80B2 4840
133,3 227 54,8 1386 155 28 11 15 TXF010 NMRV063 80B2 6270
133,3 227 56,1 142,2 235 42 17 15 TXF010 NMRVO75 80B2 7380
133,3 227 56,8 1458 420 74 2,9 15 TXF010 NMRV090 80B2 8180
126,7 36,0 59,4 738 184 3.1 25 75 TXF010 NMRV063 90S4 6270
126,7 36,0 60,1 747 260 43 35 75 TXF010 NMRVO75 9084 7380
126,7 36,0 60,7 75,6 410 6,7 54 75 TXF010 NMRV090 90S4 8180
126,7 36,0 578 68,4 84 15 12 15 TXF005 NMRV050 80B2 4840
100,0 17,0 713 1776 148 21 08 20 TXF010 NMRV063 80B2 6270
100,0 17,0 722 1824 235 33 13 20 TXF010 NMRV075 80B2 7380
100,0 17,0 739 187,2 390 53 2,1 20 TXF010 NMRV090 80B2 8180
95,0 27,0 773 94,8 185 24 2,0 10 TXF010 NMRV063 9054 6270
95,0 27,0 783 96,0 270 35 28 10 TXF010 NMRV075 9084 7380
95,0 27,0 792 98,4 435 55 44 10 TXF010 NMRV090 9084 8180
95,0 27,0 743 87,6 77 1,0 0,9 20 TXF005 NMRV050 80B2 4840
80,0 13,6 88,0 219,0 215 24 10 25 TXF010 NMRV075 80B2 7380
80,0 13,6 90,2 225,0 370 41 16 25 TXF010 NMRV090 80B2 8180
80,0 13,6 924 234,0 660 71 28 25 TXF010 NMRV105 80B2 10320
66,7 1,3 100,3 2448 260 26 11 30 TXF010 NMRV075 80B2 7380
66,7 1,3 103,0 2556 460 45 18 30 TXF010 NMRV090 80B2 8180
66,7 1,3 1043 259,2 730 7,0 28 30 TXF010 NMRV105 80B2 10320
63,3 18,0 10,6 1314 187 17 14 15 TXF010 NMRV063 9084 6270
63,3 18,0 11,9 135,0 280 25 21 15 TXF010 NMRV075 9084 7380
63,3 18,0 14,7 138,6 490 43 35 15 TXF010 NMRV090 9084 8180
50,0 8,5 1320 316,8 410 31 13 40 TXF010 NMRV090 80B2 8180
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MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

1,10 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
50,0 8,5 137,3 336,0 690 5,0 21 40 TXF010 NMRV105 80B2 10320
475 135 1401 165,6 178 13 11 20 TXF010 NMRV063 9054 6270
475 13,5 1438 1704 285 20 17 20 TXF010 NMRV075 9054 7380
475 13,5 1474 1776 470 32 26 20 TXF010 NMRV090 9054 8180
475 13,5 1316 1464 160 12 11 40 TXF005 NMRV063 80B2 6270
40,0 68 1584 3780 390 25 10 50 TXF010 NMRV090 80B2 8180
40,0 68 165,0 396,0 680 41 17 50 TXF010 NMRV105 80B2 10320
38,0 10,8 1706 198,0 164 10 08 25 TXF010 NMRVO063 9054 6270
38,0 10,8 175,2 204,0 255 15 13 25 TXF010 NMRVO75 9054 7380
38,0 10,8 179,7 2130 440 24 21 25 TXF010 NMRV090 9054 8180
38,0 10,8 1843 2220 790 43 36 25 TXF010 NMRV105 9084 10320
38,0 10,8 1551 168,0 145 0,9 0,9 50 TXF005 NMRVO063 80B2 6270
38,0 10,8 162,1 177,0 220 14 12 50 TXF005 NMRVO75 80B2 7380
333 57 182,2 4248 350 19 08 60 TXF010 NMRV090 80B2 8180
33,3 57 190, 4536 620 33 14 60 TXF010 NMRV105 80B2 10320
37 9,0 191,1 2160 200 10 09 30 TXF010 NMRV063 9084 6270
M7 9,0 199,3 2268 300 15 13 30 TXF010 NMRVO75 9054 7380
M7 9,0 204,8 2376 550 27 23 30 TXF010 NMRV090 9054 8180
31,7 9,0 207,5 2376 870 42 37 30 TXF010 NMRV105 9054 10320
317 9,0 183,3 2016 210 11 10 60 TXF005 NMRV075 80B2 7380
25,0 43 2358 547,2 540 23 10 80 TXF010 NMRV105 80B2 10320
25,0 43 2394 556, 860 36 15 80 TXF010 NMRV130 80B2 13500
238 6,8 2475 2784 280 11 10 40 TXF010 NMRV075 9054 7380
238 68 2584 292,8 480 19 16 40 TXF010 NMRV090 9054 8180
238 6,8 2694 307,2 810 30 26 40 TXF010 NMRVA105 9054 10320
238 6,8 2256 2352 200 0,9 09 80 TXF005 NMRVO75 8082 7380
20,0 34 2772 636,0 515 19 08 100 TXF010 NMRV110 80B2 10320
20,0 34 2816 636,0 780 28 12 100 TXF010 NMRV130 80B2 13500
19,0 54 3094 342,0 450 15 13 50 TXF010 NMRV090 9054 8180
19,0 54 323,0 366,0 800 25 22 50 TXF010 NMRV105 9054 10320
15,8 45 3494 3816 400 11 10 60 TXF010 NMRV090 9054 8180
15,8 45 3713 4104 710 19 17 60 TXF010 NMRV105 9054 10320
19 34 4586 4992 630 14 13 80 TXF010 NMRV105 9084 10320
19 34 4659 499,2 970 21 19 80 TXF010 NMRV130 9054 13500
9,5 27 527,8 564,0 570 1,1 10 100 TXF010 NMRV105 9054 10320
9,5 27 536,9 564,0 860 16 15 100 TXF010 NMRV130 9054 13500
1,50 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
380,0 108,0 26,7 258 75 28 2,9 5 TXF005 NMRV050 80C2 4840
266,7 453 396 76,5 151 38 2,0 75 TXF010 NMRV063 80C2 6270
266,7 453 40,0 76,5 215 54 28 75 TXF010 NMRV075 80C2 7380
266,7 453 405 774 340 84 44 75 TXF010 NMRV090 80C2 8180
2533 72,0 39,6 378 84 21 7% 75 TXF005 NMRV050 80C2 4840
200,0 34,0 52,2 984 153 2,9 16 10 TXF010 NMRV063 80C2 6270
200,0 34,0 52,8 99,6 230 44 23 10 TXF010 NMRV075 80C2 7380
200,0 34,0 534 102,0 370 6,9 36 10 TXF010 NMRV090 80C2 8180
190,0 54,0 516 486 84 16 17 10 TXF005 NMRV050 80C2 4840
133,3 22,7 74,7 138,6 155 21 11 15 TXF010 NMRV063 80C2 6270
133,3 22,7 76,5 1422 235 3,1 17 15 TXF010 NMRV075 80C2 7380
133,3 2,7 774 1458 420 54 2,9 15 TXF010 NMRV090 80C2 8180 =
126,7 36,0 783 738 184 23 25 75 TXF010 NMRV063 90L4 6270 =
126,7 36,0 79,2 74,7 260 33 35 75 TXF010 NMRVO75 90L4 7380 =
1267 36,0 80,1 756 410 51 54 75 TXF010 NMRV090 90L4 8180 v
126,7 36,0 738 68,4 84 11 12 15 TXF005 NMRV050 80C2 4840 E
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TXF/S+NMRV M@VARIO“

Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / i /5 = IR 23 ) 2 27 HeART OF MOTEN

TXF/S+NMRV

1,50 kKW
I
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
100,0 17,0 97,2 1776 148 15 08 20 TXF010 NMRVO063 80C2 6270
100,0 17,0 984 182,4 235 2,4 13 20 TXF010 NMRVO75 80C2 7380
100,0 17,0 100,8 187,2 390 39 2,1 20 TXF010 NMRV090 80C2 8180
95,0 27,0 102,0 94,8 185 18 2,0 10 TXF010 NMRVO063 90L4 6270
95,0 27,0 103,2 96,0 270 26 28 10 TXF010 NMRVO75 90L4 7380
95,0 27,0 104,4 98,4 435 42 44 10 TXF010 NMRV090 90L4 8180
95,0 27,0 94,8 87,6 77 08 0,9 20 TXF005 NMRV050 80C2 4840
80,0 13,6 120,0 2190 215 18 10 25 TXF010 NMRV075 80C2 7380
80,0 13,6 123,0 2250 370 3,0 16 25 TXF010 NMRV090 80C2 8180
80,0 13,6 126,0 2340 660 52 28 25 TXF010 NMRV105 80C2 10320
66,7 13 136,8 2448 260 19 11 30 TXF010 NMRV075 80C2 7380
66,7 13 1404 2556 460 33 18 30 TXF010 NMRV090 80C2 8180
66,7 13 142,2 2592 730 5,1 28 30 TXF010 NMRV105 80C2 10320
63,3 18,0 1458 1314 187 13 14 15 TXF010 NMRV063 90L4 6270
63,3 18,0 1476 135,0 280 19 21 15 TXF010 NMRVO75 90L4 7380
63,3 18,0 151,2 1386 490 32 35 15 TXF010 NMRV090 90L4 8180
50,0 8,5 180,0 316,8 410 23 13 40 TXF010 NMRV090 80C2 8180
50,0 8,5 187,2 336,0 690 37 21 40 TXF010 NMRV105 80C2 10320
475 13,5 184,8 165,6 178 10 11 20 TXF010 NMRVO063 90L4 6270
475 135 189,6 1704 285 15 17 20 TXF010 NMRV075 90L4 7380
475 13,5 194,4 1776 470 24 26 20 TXF010 NMRV090 90L4 8180
475 13,5 168,0 1464 160 1,0 11 40 TXF005 NMRVO063 80C2 6270
40,0 68 216,0 3780 390 18 10 50 TXF010 NMRV090 80C2 8180
40,0 6,8 2250 396,0 680 3,0 17 50 TXF010 NMRV105 80C2 10320
38,0 10,8 2250 198,0 164 07 08 25 TXF010 NMRVO063 90L4 6270
38,0 10,8 2310 204,0 255 11 13 25 TXF010 NMRVO75 90L4 7380
38,0 10,8 237,0 2130 440 19 21 25 TXF010 NMRV090 90L4 8180
38,0 108 2430 2220 790 33 36 25 TXF010 NMRV105 90L4 10320
38,0 10,8 198,0 168,0 145 07 0,9 50 TXF005 NMRV063 80C2 6270
38,0 10,8 207,0 177,0 220 1,1 12 50 TXF005 NMRV075 80C2 7380
333 57 2484 4248 350 14 08 60 TXF010 NMRV090 80C2 8180
33,3 57 259,2 4536 620 24 14 60 TXF010 NMRV105 80C2 10320
M7 9,0 252,0 2160 200 08 09 30 TXF010 NMRV063 90L4 6270
M7 9,0 262,8 226,8 300 1,1 13 30 TXF010 NMRVO75 90L4 7380
M7 9,0 2700 237,6 550 2,0 23 30 TXF010 NMRV090 90L4 8180
317 9,0 2736 2376 870 32 37 30 TXF010 NMRV105 90L4 10320
M7 9,0 2340 2016 210 0,9 1,0 60 TXF005 NMRVO75 80C2 7380
25,0 43 3216 547,2 540 17 10 80 TXF010 NMRV105 80C2 10320
25,0 43 3264 556,8 860 26 15 80 TXF010 NMRV130 80C2 13500
25,0 43 3264 556, 860 26 15 80 TXF010 NMRV130 80C2 13500
238 68 3264 2784 280 0,9 10 40 TXF010 NMRV075 90L4 7380
238 68 340,8 2928 480 14 16 40 TXF010 NMRV090 90L4 8180
238 68 355,2 307,2 810 23 26 40 TXF010 NMRV105 90L4 10320
238 68 288,0 2352 200 07 0,9 80 TXF005 NMRV075 80C2 7380
20,0 34 378,0 6360 515 14 08 100 TXF010 NMRV110 80C2 10320
20,0 34 378,0 636,0 515 14 08 100 TXF010 NMRV110 80C2 10320
20,0 34 384,0 636,0 780 2,0 12 100 TXF010 NMRV130 80C2 13500
20,0 34 3840 636,0 780 20 12 100 TXF010 NMRV130 80C2 13500
19,0 54 408,0 342,0 450 11 13 50 TXF010 NMRV090 90L4 8180
19,0 54 4260 366,0 800 19 2.2 50 TXF010 NMRVA105 90L4 10320
15,8 45 460,8 3816 400 0,9 10 60 TXF010 NMRV090 90L4 8180
15,8 45 4896 4104 710 15 17 60 TXF010 NMRV105 90L4 10320
1,9 34 604,38 4992 630 10 13 80 TXF010 NMRV105 90L4 10320
1,9 34 6144 4992 970 16 19 80 TXF010 NMRV130 90L4 13500
95 27 696,0 564,0 570 08 10 100 TXF010 NMRV105 90L4 10320
95 27 708,0 564,0 860 12 15 100 TXF010 NMRV130 90L4 13500
n www.motovario-group.com



MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

2,20 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
2533 72,0 614 76,5 151 25 2,0 75 TXF010 NMRV063 90L2 6270
2533 72,0 62,1 76,5 215 35 28 75 TXF010 NMRV075 90L2 7380
2533 72,0 62,8 774 340 54 44 75 TXF010 NMRV090 90L2 8180
190,0 54,0 80,9 984 153 19 16 10 TXF010 NMRV063 90L2 6270
190,0 54,0 81,8 99,6 230 28 23 10 TXF010 NMRVO75 90L2 7380
190,0 54,0 82,8 102,0 370 45 36 10 TXF010 NMRV090 90L2 8180
126,7 36,0 1158 1386 155 13 11 15 TXF010 NMRV063 90L2 6270
126,7 36,0 1186 142,2 235 2,0 17 15 TXF010 NMRVO75 90L2 7380
126,7 36,0 120,0 1458 420 35 2,9 15 TXF010 NMRV090 90L2 8180
95,0 27,0 150,7 1776 148 1,0 08 20 TXF010 NMRVO063 90L2 6270
95,0 27,0 1525 182,4 235 15 13 20 TXF010 NMRV075 90L2 7380
95,0 27,0 156,2 187,2 390 25 21 20 TXF010 NMRV090 90L2 8180
76,0 21,6 186,0 2190 215 12 1,0 25 TXF010 NMRVO75 90L2 7380
76,0 21,6 190,6 2250 370 19 16 25 TXF010 NMRV090 90L2 8180
76,0 216 195,3 234,0 660 34 28 25 TXF010 NMRV105 90L2 10320
63,3 18,0 212,0 2448 260 12 11 30 TXF010 NMRV075 90L2 7380
63,3 18,0 2176 2556 460 21 18 30 TXF010 NMRV090 90L2 8180
63,3 18,0 2204 259,2 730 33 28 30 TXF010 NMRV105 90L2 10320
475 135 2790 316,8 410 15 13 40 TXF010 NMRV090 90L2 8180
475 13,5 290,2 336,0 690 24 21 40 TXF010 NMRV105 90L2 10320
38,0 10,8 334,8 378,0 390 12 10 50 TXF010 NMRV090 90L2 8180
38,0 10,8 3488 396,0 680 19 17 50 TXF010 NMRVA105 90L2 10320
317 9,0 385,0 4248 350 09 08 60 TXF010 NMRV090 90L2 8180
M7 9,0 4018 4536 620 15 14 60 TXF010 NMRV105 90L2 10320
238 6,8 4985 547,2 540 11 10 80 TXF010 NMRV105 90L2 10320
238 6,8 505,9 556,8 860 1,7 15 80 TXF010 NMRV130 90L2 13500
19,0 54 585,9 636,0 515 0,9 08 100 TXF010 NMRV110 90L2 10320
19,0 54 595,2 636,0 780 13 12 100 TXF010 NMRV130 90L2 13500
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TXF/S+NMRV

Motovariariduttori / Motovariator-Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / 5 =R 25 f) A5 R 85

MO i OVARIO

HEART OF MOTION

TXF+NMRV - Dimensioni / Dimensions / Encombrements /
Abmessungen / Dimensiones | R <

A
E. G3 B | P
o | il
\
- K1 >
| 1 s 5
b1 . _ = (RS
e | - EW% =
~— | | | —
= o * T 1T T 11 | |
- ~|© O
o / — 79NN OE'[_ l‘l > \ &4‘5 3
A W= —
73 .
1 I — =
/ & : " 1 - o
= I - N
£ ) « o T
o~
2, %
7 // \N - g I\- I
VR ~ ~—— ‘
’ B N1 N1
G1
NMRV
030 040 050 063 075 090 105 110 130
D 14 18 (19) 25 (24) 25 (28) 28 (35) 35 (38) 42 42 45
D1 9 1 14 19 24 24 28 28 30
E 20 23 30 40 50 50 60 60 80
G 55 70 80 95 112,5 129,5 160 160 180
G1 63 78 92 112 120 140 155 155 170
G3 45 53 64 75 90 108 135 135 155
H 40 50 60 72 86 103 1275 1275 1475
| 30 40 50 63 75 90 110 110 130
K 44 60 70 85 90 100 115 115 120
K1 54 70 80 100 120 140 170 170 200
KE M6*11 n°4 M6*10 n°4 M8*10 n°4 M8*14 n°8 M8*14 n°8 M10*18 n°8 M10*18 n°8 M10*18 n°8 M12*21 n°8
L 56 71 85 103 112 130 144 144 155
M 65 75 85 95 115 130 165 165 215
M1 75 87 100 110 140 160 200 200 250
N 55 60 70 80 95 110 130 130 180
N1 29 36,5 435 53 57 67 74 74 81
0 6,5 6,5 8,5 8,5 11,5 13 14 14 16
R 57 71,5 84 102 119 135 167,5 167,5 187,5
S 55 6,5 7 8 10 1 16 14,5 15,5
T 21 26 30 36 40 45 50 50 60
v 27 35 40 50 60 70 85 85 100
UL 44 55 64 80 93 102 125 125 140
w 0o 450 450 450 450 450 450 450 450
b 5 6 8 8 8(10) 10 12 12 14
t 16,3 208(218) | 283(273) | 283(31.3) | 313(383) | 38.3(41.3) 453 453 488
= h 3 5 6 8 8 8 8 8
= t1 10,2 12,5 16 215 27 27 3 31 33
E f - - M6 M6 M8 M8 M10 M10 M10
g (..) Solo su richiesta / (..) Only on request / (..) Seulement sur demande / (..) Auf Wunsch / (..) Solo bajo pedido / (..) {VAR iR E B 1R 12
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MVARIO"’

HEART OF MOTION

TXF/S+NMRV

Motovariariduttori / Motovariator-Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores | 7 Z= R 85 ) A iR 85

TXF+NMRV - Dimensioni / Dimensions / Encombrements /

Abmessungen / Dimensiones /| R~

A B H1 P 0 ~Ky
002/063+030 1375 95 99 116,5 71 35
002/063-+040 152,5 110 109 116,5 71 46
002/063+050 162,5 120 119 116,5 71 58
005/071+040 173,5 127 122 116,5 71 56
005/071+050 183,5 137 132 116,5 71 6,8
005/071+063 198,5 152 145 116,5 71 95
005/071+075 216 169,5 157 116,5 7 12,3
005/080+050 1945 137 132 116,5 71 75
005/080+063 209,5 152 145 116,5 71 10,2
005/080+075 227 169,5 157 116,5 71 13
010/080+063 226,5 163,5 166 1265 71 12,3
010/080+075 244 181 178 126,5 71 15,1
010/080-+090 261 198 193 126,5 71 19,1
010/080+105 2915 2285 213 126,5 7 271
010/080+110 2915 2285 213 126,5 7 411
010/080+130 3115 2485 233 126,5 7 54,1
010/090+063 226,5 163,5 166 126,5 71 12,9
010/090+075 244 181 178 126,5 71 15,7
010/090-+090 261 198 193 126,5 71 197
010/090+105 2915 2285 213 126,5 7 277
010/090+110 2915 2285 213 126,5 7 38,1
010/090+130 3115 2485 233 126,5 7 50,2

Conuolio [ With lubricant / Avec huile /
mit Olfiillung / Con Iubricante / 5 5838 #

Senza“olio / Without lubricant / Sans huile /
ohne Olfiillung / Sin lubricante / #5538 5

~kg Peso senza motore / ~kg Weight without motor / ~kg Poids sans moteur / ~kg Gewicht ohne Motor / ~kg Peso sin motor // ~kg E& ( T4 )

TXF/S+NMRV
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Motovariariduttori / Motovariator-Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / 5 =R 25 {9 A5 R 85

M@VARIO“

HEART OF MOTION

SF+NMRV Combinazioni / Combinations / Combinaisons /

Kombinationen / Combinaciones / &4&

: SF020 SF030 SF050 SF100
NMRV i pam
200/2% 250/28 250/28 300/38 250/28 300/38 300/38 350/42

075 7.5-40 200/24
7.5-30 250/28

090 7.5-60 200/24
7.5-20 300/38

105 7.5-60 250/28
25-100 200/24

7.5-20 300/38

110 7.5-60 250/28
25-100 200/24

7.5-40 300/38

130 25-100 250/28
80-100 200/24

7.5-25 350-42

150 20-60 300/38
50-100 250/28

n2=n2v/i
M2 = M2V . il‘ ‘nl'
Combinazioni Combinations Combinaisons
IT UK FR
v =variator Vv = variateur

v = variatore
i_ = rapporto di riduzione riduttore
n, = rendimento riduttore

- Oltre agli accoppiamenti riportati nelle pagine
precedenti sono possibili anche gli accoppiamenti
della tabella.

- Nella scelta del riduttore idoneo verificare i mo-
menti torcenti risultanti in base alla formula sopra
esposta.

- Richiedere al servizio tecnico dimensioni e
prestazioni risultanti.

Kombinationen
DE

v = Verstellgetriebe
i_ = Getriebelbersetzung
n, = Getriebewirkungsgrad

- In Ergénzung zur vorhergehneden Seiten, zum
Anbau von Kupplungen. Beachten Sie bitte auch
folgende Tabelle.

Zur Auswahl des Untersetzungsgetriebes, bitte
oben stehende Formel zur Berechnung des
Drehmoments anwenden.

- Fiir technische Informationen (Abmessungen,
Wartungs- u. Bedienung), bitte den technischen
Service kontaktieren.

TXF/S+NMRV

1 3!" www.motovario-group.com

i, = gear reducer transmission ratio
m, = gear reducer efficiency

- In addition to possible coupling on previous
pages, please refer also to the following table.
- When choosing the gear reducer, please verify
torque according to the a.m. formula.
Ask for dimensions and performance to our
technical dept.

Combinaciones
ES

v = variadore
i_ = relacion reductor
m, = rendimiento reductor

- Ademas de los acoplamientos indicados en las
paginas anteriores, también son posibles los
acoplamientos de la tabla.

- Para la seleccion del reductor idéneo es nece-
sario verificar el par resultante segun la formula
arriba indicada.

- Solicitar al servicio técnico medidas y prestacio-
nes.

i, =rapport reducteur
m, = rendement réducteur

- En addition aux assemblages des pages
précédentes, veuillez vous référer également aux
tableau suivant.

- Pour le choix du réducteur , veuillez vérifier le
couple en accord avec la formule ci-dessus.

- Demandez a nos bureaux technique pour les
dimensions et performances.

as
CN

v =R

i, = WRREREIL

n, = RIRZRNE

- BRTEDRMITRERERELSN , BESHAT
HHRE,

- HERERBIRSA , FHREB am ARK
#AITEIL,

- BXRRIMMERE , FEERMNOBSHEAR
EBI 7o



MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

S+NMRYV - Prestazioni / Performance / Performances /
Leistungen / Prestaciones / T &E

1,10 kW
I 1
R | Y | R [ 8 e | e | ew | e
133,3 253 59,4 149,4 260 4.4 1,7 75 $020 NMRV075 9084 7380
133,3 253 60,1 151,2 410 6,8 2,7 75 $020 NMRV090 9084 8180
133,3 253 60,1 151,2 794 13,2 5,3 75 $020 NMRV110 9054 10320
100,0 19,0 74 192,0 270 35 14 10 $020 NMRV075 9084 7380
100,0 19,0 78,3 196,8 435 5,6 22 10 $020 NMRV090 904 8180
100,0 19,0 79,2 196,8 740 9,3 338 10 $020 NMRV105 9084 10320
88,0 16,3 86,1 149,4 350 4.1 23 75 $020 NMRV075 90L6 7380
88,0 16,3 87,1 151,2 560 6,4 3,7 75 $§020 NMRV090 90L6 8180
88,0 16,3 88,1 151,2 930 10,6 6,2 75 $020 NMRV105 90L6 10320
66,7 12,7 110,7 270,0 280 2,5 1,0 15 $020 NMRV075 9084 7380
66,7 12,7 113,4 277,2 490 43 18 15 $020 NMRV090 9084 8180
66,7 12,7 114,8 280,8 790 6,9 2.8 15 §020 NMRV105 9084 10320
66,0 12,2 12,1 192,0 370 3,3 1,9 10 $020 NMRV075 90L6 7380
66,0 12,2 114,8 196,8 590 5,1 3,0 10 $020 NMRV090 90L6 8180
66,0 12,2 114,8 196,8 127 9,8 5,7 10 $020 NMRV110 90L6 10320
50,0 9,5 142,2 340,8 285 2,0 08 20 $020 NMRV075 9084 7380
50,0 9,5 145,8 355,2 470 32 13 20 $020 NMRV090 9084 8180
50,0 9,5 149,4 364.,8 750 5,0 2,1 20 $020 NMRV105 90S4 10320
44,0 8,1 160,0 270,0 370 23 14 15 $020 NMRV075 90L6 7380
44,0 8,1 164,0 27172 660 4,0 24 15 $020 NMRV090 90L6 8180
44,0 8,1 166,1 280,8 1040 6,3 3,7 15 $020 NMRV105 90L6 10320
40,0 7,6 177,8 426,0 440 25 1,0 25 $020 NMRV090 9054 8180
40,0 7,6 182,3 4440 790 43 1,8 25 $020 NMRV105 9084 10320
40,0 7,6 184,5 4440 1200 6,5 2,7 25 $020 NMRV130 9084 13500
333 6,3 202,5 4752 550 2,7 1,2 30 $020 NMRV090 9084 8180
33,3 6,3 2052 4752 870 42 1,8 30 $020 NMRV105 9084 10320
33,3 6,3 210,6 4824 1400 6,6 2,9 30 $020 NMRV130 9084 13500
33,0 6,1 205,2 340,8 365 18 11 20 $020 NMRV075 90L6 7380
33,0 6,1 210,6 355,2 610 29 1,7 20 $020 NMRV090 90L6 8180
33,0 6,1 216,0 364,8 990 4,6 2,7 20 $020 NMRV105 90L6 10320
26,4 49 246,4 408,0 330 13 0,8 25 $020 NMRV075 90L6 7380
26,4 4,9 2531 426,0 570 23 13 25 $020 NMRV090 90L6 8180
26,4 4,9 263,3 444,0 1020 3.9 2,3 25 $020 NMRV105 90L6 10320
26,4 4,9 263,3 444,0 1530 58 34 25 $020 NMRV130 90L6 13500
25,0 4,8 255,6 585,6 480 1,9 08 40 $020 NMRV090 9054 8180
25,0 48 266,4 614,4 810 3,0 1,3 40 $020 NMRV105 9084 10320
25,0 4,8 270,0 614,4 1300 48 2,1 40 $020 NMRV130 9084 13500
22,0 4.1 2754 453,6 390 14 0,9 30 $020 NMRV075 90L6 7380
22,0 4.1 287,5 475,2 700 24 1,5 30 $020 NMRV090 90L6 8180
22,0 4,1 2916 4752 1100 38 2,3 30 $020 NMRV105 90L6 10320
22,0 41 295,6 4824 1760 6,0 3,6 30 $020 NMRV130 90L6 13500
20,0 38 319,56 732,0 800 25 11 50 $020 NMRV105 904 10320
20,0 3,8 324,0 732,0 1220 38 1,7 50 $020 NMRV130 9084 13500
20,0 3,8 328,5 732,0 1870 5,7 2,6 50 $020 NMRV150 9084 18000
16,7 32 367,2 820,8 710 19 0,9 60 $020 NMRV105 9084 10320
16,7 3.2 372,6 820,8 1070 2,9 1,3 60 $020 NMRV130 9084 13500
16,7 3,2 378,0 835,2 1680 44 2,0 60 $020 NMRV150 9084 18000
16,5 3,0 356,4 585,6 610 17 1,0 40 $020 NMRV090 90L6 8180
16,5 3,0 378,0 6144 1030 2,7 17 40 $020 NMRV105 90L6 10320
16,5 3,0 378,0 6144 1650 4.4 2,7 40 $020 NMRV130 90L6 13500 -
13,2 24 4253 684,0 560 13 08 50 $020 NMRV090 90L6 8180 e
13,2 24 4455 732,0 1000 2,2 14 50 $020 NMRV105 90L6 10320 E
13,2 24 452,3 732,0 1550 34 2,1 50 $020 NMRV130 90L6 13500 +
13,2 24 459,0 732,0 2330 5,1 3,2 50 $020 NMRV150 90L6 18000 g
(=3
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TXF/S+NMRV M@VARIOQ

Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriebemotoren / Motovariareductores / i /5 = IR 25 Y B 27 HeART OF MOTIN

TXF/S+NMRV

1,10 kKW
I
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
12,5 24 460,8 998,4 970 21 10 80 020 NMRV430 9054 13500
125 24 468,0 998,4 1530 33 15 80 5020 NMRV150 9054 18000
11,0 2,0 5103 8208 900 18 11 60 5020 NMRVA105 90L6 10320
1,0 2,0 5103 820,8 1400 27 17 60 $020 NMRV130 90L6 13500
1,0 2,0 5184 835,2 2080 40 25 60 $020 NMRV150 90L6 18000
10,0 19 540,0 1128,0 1350 25 12 100 $020 NMRV150 9054 18000
83 15 6156 9984 819 13 08 80 020 NMRV110 90L6 10320
83 15 6264 9984 1220 19 12 80 $020 NMRV130 90L6 13500
83 15 637,2 9984 1880 3,0 19 80 $020 NMRV150 90L6 18000
6,6 12 7155 1128,0 1100 15 10 100 5020 NMRV130 90L6 13500
66 12 729,0 1128,0 1650 23 15 100 $020 NMRV150 90L6 18000
1,50 kKW
I
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
266,7 50,7 40,0 153,0 215 54 14 75 5020 NMRVO75 9082 7380
266,7 50,7 405 1548 340 84 2.2 75 5020 NMRV090 9052 8180
266,7 50,7 405 1566 565 140 36 75 020 NMRVA105 9082 10320
200,0 38,0 52,8 199,2 230 44 12 10 020 NMRVO75 9082 7380
200,0 38,0 534 2040 370 6,9 18 10 020 NMRV090 9082 8180
200,0 38,0 534 204,0 713 134 35 10 5020 NMRV410 9052 10320
133,3 253 79.2 1494 260 33 1,7 75 5020 NMRV075 90L4 7380
133,3 253 76,5 2844 235 3,1 08 15 $020 NMRV075 9082 7380
133,3 253 80,1 151,2 410 5,1 27 75 5020 NMRV090 90L4 8180
1333 253 774 2916 420 54 14 15 $020 NMRV090 9082 8180
1333 253 774 2952 660 85 2.2 15 $020 NMRV105 9052 10320
1333 253 80,1 151,2 794 9,9 53 75 5020 NMRV110 90L4 10320
100,0 19,0 103,2 192,0 270 26 14 10 $020 NMRV075 90L4 7380
100,0 19,0 1044 196,8 435 42 2.2 10 $020 NMRV090 90L4 8180
100,0 19,0 100,8 3744 390 39 10 20 $020 NMRV090 9052 8180
100,0 19,0 105,6 196,8 740 70 38 10 $020 NMRV105 90L4 10320
100,0 19,0 102,0 384,0 630 6,2 16 20 $020 NMRV105 9052 10320
88,0 16,3 116,1 3024 560 48 19 75 5030 NMRV090 100LA6 8180
88,0 16,3 174 3024 930 79 3.1 75 5030 NMRV105 100LA6 10320
88,0 16,3 1188 306,0 1450 122 47 75 5030 NMRV130 100LA6 13500
80,0 152 123,0 450,0 370 30 08 25 5020 NMRV090 9082 8180
80,0 152 126,0 468,0 660 52 14 25 5020 NMRV105 9082 10320
80,0 15,2 126,0 468,0 1050 83 7% 25 5020 NMRV430 9052 13500
66,7 12,7 1476 2700 280 19 10 15 5020 NMRV075 90L4 7380
66,7 12,7 151,2 2772 490 32 18 15 020 NMRV090 90L4 8180
66,7 12,7 1404 511,2 460 33 0,9 30 020 NMRV090 9082 8180
66,7 12,7 153,0 2808 790 5.2 28 15 5020 NMRVA05 90L4 10320
66,7 12,7 142,2 5184 730 5,1 14 30 5020 NMRV105 9082 10320
66,7 127 14,0 525,6 1170 8,1 22 30 $020 NMRV130 9082 13500
66,0 12,2 153,0 393,6 590 3,9 15 10 $030 NMRV090 100LA6 8180
66,0 12,2 153,0 393,6 1127 74 2,9 10 5030 NMRV110 100LA6 10320
66,0 122 154,8 3984 1530 99 38 10 $030 NMRV130 100LA6 13500
50,0 95 189,6 3408 285 15 08 20 $020 NMRV075 90L4 7380
50,0 9,5 1944 355,2 470 24 13 20 $020 NMRV090 90L4 8180
50,0 9,5 199,2 364,8 750 38 21 20 5020 NMRV105 90L4 10320
50,0 9,5 187,2 672,0 690 37 1,0 40 5020 NMRV105 9052 10320
50,0 9,5 187,2 672,0 1100 59 16 40 020 NMRVA30 9082 13500
44,0 8,1 218,7 54,4 660 3,0 12 15 030 NMRV090 100LA6 8180
44,0 8,1 2214 5616 1040 47 19 15 5030 NMRVA05 100LA6 10320
44,0 8,1 2241 561,6 1700 76 30 15 $030 NMRV130 100LA6 13500
40,0 76 237,0 4260 440 19 10 25 $020 NMRV090 90L4 8180
6 www.motovario-group.com



MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

1,50 kKW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
40,0 7,6 2430 44,0 790 33 18 25 $020 NMRV105 90L4 10320
40,0 76 2250 792,0 680 30 09 50 $020 NMRV105 9052 10320
40,0 76 246,0 44,0 1200 49 27 25 $020 NMRV130 90L4 13500
40,0 7,6 2250 804,0 1050 47 13 50 $020 NMRV130 9052 13500
40,0 76 2280 816,0 1600 70 2,0 50 5020 NMRV150 9052 18000
333 6,3 270,0 4752 550 2,0 12 30 5020 NMRV090 90L4 8180
333 6,3 2736 4752 870 32 18 30 $020 NMRV105 90L4 10320
333 6,3 280,8 4824 1400 50 2,9 30 5020 NMRV130 90L4 13500
333 63 259,2 907,2 940 36 1,0 60 5020 NMRV430 9052 13500
333 6,3 262,8 9216 1440 55 16 60 5020 NMRV450 9052 18000
33,0 6,1 280,8 7104 610 22 0,9 20 030 NMRV090 100LA6 8180
33,0 6,1 288,0 7296 990 34 14 20 030 NMRVA105 100LAG 10320
33,0 6,1 2916 7296 1600 55 22 20 030 NMRVA30 100LA6 13500
264 49 351,0 888,0 1020 2,9 1,1 25 5030 NMRVA05 100LA6 10320
264 49 351,0 888,0 1530 44 1,7 25 $030 NMRV130 100LA6 13500
264 49 3555 888,0 2050 58 23 25 $030 NMRV150 100LA6 18000
25,0 48 340,8 585,6 480 14 08 40 $020 NMRV090 90L4 8180
25,0 48 355,2 6144 810 23 13 40 $020 NMRV105 90L4 10320
25,0 48 360,0 6144 1300 36 21 40 $020 NMRV130 90L4 13500
25,0 48 3264 1328 1300 40 11 80 $020 NMRV150 9052 18000
22,0 41 388,8 9504 1100 28 12 30 $030 NMRV105 100LAG 10320
22,0 41 394,2 964,8 1760 45 18 30 5030 NMRV130 100LA6 13500
22,0 41 4158 1036,8 2100 5,1 2,0 30 $030 NMRV150 100LAG 18000
20,0 38 4260 7320 800 19 141 50 5020 NMRV105 90L4 10320
20,0 38 4320 7320 1220 28 17 50 5020 NMRV130 90L4 13500
20,0 38 4380 7320 1870 43 26 50 5020 NMRV150 90L4 18000
20,0 38 384,0 1296,0 1150 3,0 0,9 100 5020 NMRV450 9082 18000
16,7 32 4896 8208 710 15 09 60 5020 NMRV105 90L4 10320
16,7 3,2 4968 8208 1070 22 13 60 5020 NMRVA30 90L4 13500
16,7 32 504,0 835,2 1680 33 2,0 60 $020 NMRV150 90L4 18000
16,5 3,0 504,0 1228,8 1030 2,0 08 40 5030 NMRVA05 100LA6 10320
16,5 3,0 504,0 12288 1650 33 13 40 $030 NMRV130 100LA6 13500
16,5 3,0 5112 1248,0 2670 52 2,1 40 $030 NMRVA150 100LA6 18000
13,2 24 603,0 1464,0 1550 26 11 50 $030 NMRV130 100LA6 13500
13,2 24 612,0 1464,0 2330 38 16 50 5030 NMRV150 100LA6 18000
125 24 6144 9984 970 16 10 80 $020 NMRV130 90L4 13500
125 24 6240 9984 1530 25 15 80 $020 NMRV150 90L4 18000
11,0 20 680,4 1641,6 1400 21 0,9 60 $030 NMRV130 100LA6 13500
11,0 2,0 691,2 16704 2080 30 12 60 $030 NMRVA150 100LA6 18000
10,0 19 720,0 1128,0 1350 19 12 100 $020 NMRV150 90L4 18000
83 15 8496 1996,8 1880 22 09 80 $030 NMRV150 100LA6 18000

1,84 kw

n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2

[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]

1333 253 99,0 1494 260 26 17 75 5020 NMRV075 90LL4 7380

1333 253 100,1 151,2 410 41 27 75 $020 NMRV090 90LL4 8180

1333 253 100,1 151,2 794 7.9 53 75 020 NMRV110 90LL4 10320

100,0 19,0 129,0 192,0 270 21 14 10 $020 NMRV075 90LL4 7380

100,0 19,0 130,5 196,8 435 33 22 10 5020 NMRV090 90LL4 8180

100,0 19,0 132,0 196,8 740 56 38 10 $020 NMRV105 90LL4 10320
66,7 12,7 184,5 2700 280 15 10 15 $020 NMRV075 90LL4 7380 =
66,7 12,7 189,0 277,2 490 26 18 15 5020 NMRV090 90LL4 8180 =
66,7 127 1913 280,8 790 41 28 15 5020 NMRV105 90LL4 10320 =
50,0 9,5 2370 3408 285 12 08 20 $020 NMRV075 90LL4 7380 v
50,0 9,5 2430 355,2 470 19 13 20 $020 NMRV090 90LL4 8180 E
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HEART OF MOTION

1,84 KW
I
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
50,0 95 249,0 364,8 750 3,0 21 20 5020 NMRVA05 90LL4 10320
40,0 76 296,3 4260 40 15 10 25 5020 NMRV090 90LL4 8180
40,0 76 303,8 44,0 790 26 18 25 5020 NMRV105 90LL4 10320
40,0 76 307,5 44,0 1200 3,9 27 25 5020 NMRVA30 90LL4 13500
333 63 3375 4752 550 16 12 30 5020 NMRV090 90LL4 8180
33,3 63 342,0 4752 870 25 18 30 $020 NMRV105 90LL4 10320
333 63 351,0 4824 1400 40 2,9 30 $020 NMRV130 90LL4 13500
25,0 48 4260 585,6 480 11 08 40 $020 NMRV090 90LL4 8180
25,0 48 4440 6144 810 18 13 40 $020 NMRV105 90LL4 10320
25,0 48 450,0 6144 1300 2,9 21 40 $020 NMRV130 90LL4 13500
20,0 38 5325 732,0 800 15 11 50 $020 NMRV105 90LL4 10320
20,0 38 540,0 732,0 1220 23 17 50 $020 NMRV130 90LL4 13500
20,0 38 5475 732,0 1870 34 26 50 $020 NMRV150 90LL4 18000
16,7 32 612,0 820,8 70 12 0,9 60 5020 NMRV105 90LL4 10320
16,7 32 621,0 820,8 1070 1,7 13 60 $020 NMRV130 90LL4 13500
16,7 32 6300 835,2 1680 27 2,0 60 $020 NMRV150 90LL4 18000
12,5 24 768,0 9984 970 13 10 80 $020 NMRV130 90LL4 13500
12,5 24 780,0 998,4 1530 2,0 15 80 5020 NMRV150 90LL4 18000
10,0 19 900,0 1128,0 1350 15 12 100 $020 NMRV150 90LL4 18000

2,20 kw

TXF/S+NMRV

A | B | | R [ | e | em | e
266,7 50,7 60,1 153,0 215 3,6 14 75 $020 NMRV075 90L2 7380
266,7 50,7 60,8 154,8 340 5,6 22 75 $020 NMRV090 90L2 8180
266,7 50,7 60,8 156,6 565 9,3 3,6 75 $020 NMRV105 90L2 10320
200,0 38,0 79,2 199,2 230 29 1,2 10 $020 NMRV075 90L2 7380
200,0 38,0 80,1 204,0 370 4.6 1,8 10 $020 NMRV090 90L2 8180
200,0 38,0 80,1 204,0 713 8,9 35 10 $020 NMRV110 90L2 10320
133,3 253 114,8 2844 235 2,0 0,8 15 $020 NMRV075 90L2 7380
133,3 253 116,1 291,6 420 3,6 14 15 $020 NMRV090 90L2 8180
133,3 253 116,1 2952 660 57 22 15 $020 NMRV105 90L2 10320
133,3 253 120,2 302,4 410 34 14 75 $030 NMRV090 100LA4 8180
133,3 253 120,2 302,4 794 6,6 2,6 75 $030 NMRV110 100LA4 10320
133,3 253 121,5 306,0 1080 8,9 35 75 $030 NMRV130 100LA4 13500
100,0 19,0 151,2 3744 390 2,6 1,0 20 $020 NMRV090 90L2 8180
100,0 19,0 153,0 384,0 630 4,1 1,6 20 $020 NMRV105 90L2 10320
100,0 19,0 156,6 393,6 435 28 1,1 10 $030 NMRV090 100LA4 8180
100,0 19,0 158,4 393,6 740 4,7 1,9 10 $030 NMRV105 100LA4 10320
100,0 19,0 158,4 398,4 1160 73 2,9 10 $030 NMRV130 100LA4 13500
88,0 16,3 176,2 403,2 930 53 2,3 75 $050 NMRV105 112M6 10320
88,0 16,3 178,2 408,0 1450 8,1 3,6 75 $050 NMRV130 112M6 13500
80,0 15,2 184,5 450,0 370 2,0 0,8 25 $020 NMRV090 90L2 8180
80,0 15,2 189,0 468,0 660 815 14 25 $020 NMRV105 90L2 10320
80,0 15,2 189,0 468,0 1050 5.6 22 25 $020 NMRV130 90L2 13500
66,7 12,7 210,6 511,2 460 22 0,9 30 $020 NMRV090 90L2 8180
66,7 12,7 213,3 518,4 730 34 14 30 $020 NMRV105 90L2 10320
66,7 12,7 216,0 525,6 170 54 2,2 30 $020 NMRV130 90L2 13500
66,7 12,7 226,8 5544 490 22 0,9 15 $030 NMRV090 100LA4 8180
66,7 12,7 2295 561,6 790 34 14 15 $030 NMRV105 100LA4 10320
66,7 12,7 229,5 561,6 1300 57 23 15 $030 NMRV130 100LA4 13500
66,0 12,2 229,5 5248 980 43 1,9 10 $050 NMRV105 112M6 10320
66,0 12,2 232,2 531,2 1530 6,6 2,9 10 $050 NMRV130 112M6 13500
50,0 9,5 280,8 672,0 690 25 1,0 40 $020 NMRV105 90L2 10320
50,0 9,5 280,8 672,0 1100 39 1,6 40 $020 NMRV130 90L2 13500
50,0 9,5 2988 729,6 750 25 1,0 20 $030 NMRV105 100LA4 10320
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MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

2,20 kW
I 1
n2 (a) n2(b) | M2(a) | M2(b) | M2max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
50,0 9,5 3024 7296 1230 41 17 20 5030 NMRV130 100LA4 13500
44,0 8,1 332,1 7488 1040 3,1 14 15 5050 NMRV105 112M6 10320
44,0 8,1 336,1 7488 1700 5,1 23 15 $050 NMRV130 112M6 13500
40,0 76 337,5 792,0 680 2,0 09 50 $020 NMRV105 90L2 10320
40,0 76 337,5 804,0 1050 3,1 13 50 $020 NMRV130 90L2 13500
40,0 76 342,0 816,0 1600 47 2,0 50 $020 NMRV150 90L2 18000
40,0 7,6 364,5 888,0 790 22 0,9 25 $030 NMRV105 100LA4 10320
40,0 7,6 369,0 888,0 1200 33 14 25 $030 NMRV130 100LA4 13500
40,0 76 3735 888,0 1630 44 18 25 5030 NMRV150 100LA4 18000
333 6,3 388,8 907,2 940 2,4 10 60 5020 NMRV430 90L2 13500
333 6,3 394,2 9216 1440 37 16 60 5020 NMRV150 90L2 18000
333 63 4104 9504 870 21 0,9 30 030 NMRVA105 100LA4 10320
333 63 4212 964,8 1400 33 15 30 5030 NMRVA30 100LA4 13500
333 63 4374 1036, 1670 38 16 30 5030 NMRVA50 100LA4 18000
33,0 6,1 4320 9728 990 23 10 20 5050 NMRV105 112M6 10320
33,0 6,1 4374 972,8 1600 37 16 20 $050 NMRV130 112M6 13500
264 49 5265 1184,0 1020 19 0,9 25 $050 NMRV105 112M6 10320
26,4 49 5265 1184,0 1530 2,9 13 25 5050 NMRV130 112M6 13500
26,4 49 533,3 1184,0 2050 38 17 25 $050 NMRV150 112M6 18000
25,0 48 489,6 1328 1300 27 11 80 $020 NMRV150 90L2 18000
25,0 48 540,0 12288 1300 24 11 40 $030 NMRV130 100LA4 13500
25,0 48 540,0 12480 2120 39 17 40 5030 NMRV150 100LA4 18000
22,0 41 583,2 1267,2 1100 19 09 30 $050 NMRV105 112M6 10320
22,0 41 591,3 1286,4 1760 30 14 30 $050 NMRV130 112M6 13500
22,0 41 623,7 1382,4 2100 34 15 30 $050 NMRV150 112M6 18000
20,0 38 576,0 1296,0 1150 2,0 0,9 100 5020 NMRV150 90L2 18000
20,0 38 648,0 1464,0 1220 19 08 50 5030 NMRV430 100LA4 13500
20,0 38 657,0 1464,0 1870 28 13 50 $030 NMRV150 100LA4 18000
16,7 3.2 756,0 16704 1680 2.2 10 60 5030 NMRV150 100LA4 18000
16,5 3,0 756,0 1638,4 1650 22 10 40 050 NMRVA30 112M6 13500
16,5 3,0 766, 1664,0 2670 35 16 40 050 NMRV450 112M6 18000
132 24 918,0 1952,0 2330 25 12 50 5050 NMRV150 112M6 18000
1,0 20 10368 22272 2080 20 09 60 5050 NMRV150 112M6 18000

3,00 kw

n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2

[1/min] [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]

133,3 253 160,2 3024 410 26 14 75 $030 NMRV090 100LB4 8180

1333 253 160,2 3024 794 50 26 75 5030 NMRV110 100LB4 10320

1333 253 162,0 306,0 1080 6,7 35 75 $030 NMRV130 100LB4 13500

100,0 19,0 208,8 3936 435 21 11 10 5030 NMRV090 100LB4 8180

100,0 19,0 21,2 393,6 740 35 19 10 5030 NMRV105 100LB4 10320

100,0 19,0 2112 3984 1160 55 2,9 10 5030 NMRV130 100LB4 13500
66,7 12,7 3024 54,4 490 16 09 15 $030 NMRV090 100LB4 8180
66,7 12,7 306,0 561,6 790 26 14 15 5030 NMRV105 100LB4 10320
66,7 127 306,0 561,6 1300 42 23 15 $030 NMRV130 100LB4 13500

50,0 9,5 3984 7296 750 19 10 20 5030 NMRV105 100LB4 10320
50,0 9,5 4032 7296 1230 3,1 17 20 5030 NMRVA30 100LB4 13500

40,0 76 4860 888,0 790 16 0,9 25 5030 NMRV105 100LB4 10320

40,0 76 492,0 888,0 1200 24 14 25 5030 NMRVA30 100LB4 13500

40,0 76 4980 888,0 1630 33 18 25 5030 NMRV150 100LB4 18000
333 63 547,2 950,4 870 16 0,9 30 5030 NMRVA105 100LB4 10320 =
333 63 561,6 964, 1400 25 15 30 $030 NMRV130 100LB4 13500 =
333 63 583,2 1036, 1670 2,9 16 30 5030 NMRVA50 100LB4 18000 =
25,0 48 7200 1228,8 1300 18 11 40 5030 NMRV130 100LB4 13500 v
25,0 48 7200 1248,0 2120 2,9 17 40 $030 NMRV150 100LB4 18000 E
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3,00 kw
I
2 | B | | 80 M| e [ ew | - | %
20,0 3,8 864,0 1464,0 1220 14 08 50 $030 NMRV130 100LB4 13500
20,0 3,8 876,0 1464,0 1870 21 13 50 $030 NMRV150 100LB4 18000
16,7 3,2 1008,0 1670,4 1680 17 1,0 60 $030 NMRV150 100LB4 18000
4,00 kW
I
2 | B | | 8 M| e [ ew | - | %
133,3 25,3 2136 403,2 690 3,2 1,7 7,5 $050 NMRV105 112M4 10320
133,3 25,3 216,0 408,0 1080 5,0 2,6 7,5 $050 NMRV130 112M4 13500
100,0 19,0 281,6 524,8 740 2,6 14 10 $050 NMRV105 112M4 10320
100,0 19,0 281,6 531,2 1160 41 2.2 10 $050 NMRV130 112M4 13500
66,7 12,7 408,0 7488 790 1,9 1,1 15 $050 NMRV105 112M4 10320
66,7 12,7 408,0 748,8 1300 3,2 17 15 $050 NMRV130 112M4 13500
50,0 9,5 531,2 972,8 863 1,6 0,9 20 $050 NMRV110 112M4 10320
50,0 9,5 537,6 972,8 1230 2,3 13 20 $050 NMRV130 112M4 13500
40,0 7,6 656,0 1184,0 1200 18 1,0 25 $050 NMRV130 112M4 13500
40,0 7,6 664,0 1184,0 1630 25 14 25 $050 NMRV150 112m4 18000
333 6,3 748,8 1286,4 1400 1,9 11 30 $050 NMRV130 112M4 13500
333 6,3 7776 13824 1670 2,1 1,2 30 $050 NMRV150 112M4 18000
25,0 4,8 960,0 1664,0 2120 2,2 13 40 $050 NMRV150 112M4 18000
20,0 38 1168,0 1952,0 1870 1,6 1,0 50 $050 NMRV150 112M4 18000
4,80 kw
I
2 | B | | 8 M| e [ ew | - | %
133,3 253 267,0 403,2 690 2,6 1,7 75 $050 NMRV105 112MS4 10320
133,3 253 270,0 408,0 1080 4,0 2,6 75 $050 NMRV130 112MS4 13500
100,0 19,0 352,0 5248 740 2,1 14 10 $050 NMRV105 112MS4 10320
100,0 19,0 352,0 531,2 1160 33 2,2 10 $050 NMRV130 112MS4 13500
66,7 12,7 510,0 748,8 790 1,5 1,1 15 $050 NMRV105 112MS4 10320
66,7 12,7 510,0 7488 1300 2,5 1,7 15 $050 NMRV130 112MS4 13500
50,0 9,5 664,0 972,8 863 13 09 20 $050 NMRV110 112MS4 10320
50,0 9,5 672,0 972,8 1230 18 1,3 20 $050 NMRV130 112MS4 13500
40,0 7,6 820,0 1184,0 1200 1,5 1,0 25 $050 NMRV130 112MS4 13500
40,0 7,6 830,0 1184,0 1630 2,0 14 25 $050 NMRV150 112MS4 18000
33,3 6,3 936,0 1286,4 1400 1,5 11 30 $050 NMRV130 112MS4 13500
33,3 6,3 972,0 1382,4 1670 1,7 1,2 30 $050 NMRV150 112MS4 18000
25,0 4,8 1200,0 1664,0 2120 1,8 13 40 $050 NMRV150 112MS4 18000
20,0 38 1460,0 1952,0 1870 13 1,0 50 $050 NMRV150 112MS4 18000
9,90 kW
I
2 | R | | 8 || e | e | =] | @
133,3 253 297,0 918,0 1700 &1/ 1,9 75 $100 NMRV150 13284 18000
100,0 19,0 391,6 1209,6 1780 4,5 1,5 10 $100 NMRV150 13284 18000
88,0 16,3 435,6 918,0 2300 5,3 2,5 75 $100 NMRV150 132M6 18000
66,7 12,7 574,2 1728,0 1730 3,0 1,0 15 $100 NMRV150 13284 18000
66,0 12,2 574,2 1209,6 2350 4.1 1,9 10 $100 NMRV150 132M6 18000
50,0 9,5 739,2 2188,8 1820 25 08 20 $100 NMRV150 13284 18000
44,0 8,1 831,6 1728,0 2260 2,7 13 15 $100 NMRV150 132M6 18000
33,0 6,1 1069,2 2188,8 2340 22 11 20 $100 NMRV150 132M6 18000




MVARIO® TXF/S+NMRV

Hoamr oF MOTIN Motovariariduttori / Motovariators + Worm Gear Reducers / Motovariateur-Réducteurs / Verstellgetriehemotoren / Motovariareductores / 75/ 2= IR 25 Y 2 R 27

1,50 kW
I 1
n2 (a) n2 (b) M2 (a) M2 (b) | M2 max . | Fr2
[1/min] ‘ [1/min] (Nm] (Nm] (Nm] fs.(a) | fs.(b) I II IN]
1333 253 405,0 918,0 1700 42 19 75 $100 NMRV150 132L4 18000
100,0 19,0 534,0 12096 1780 33 15 10 $100 NMRV150 13214 18000
66,7 12,7 7830 1728,0 1730 22 10 15 $100 NMRV150 132L4 18000
50,0 9,5 1008,0 2188,8 1820 18 08 20 $100 NMRV150 132L4 18000

9,20 kw

fs.(a) | fs.(b) i

n2(a | n2() | M2(a) ‘ M2 (b) | M2 max

= | W

[1/min] [1/min] [Nm] [Nm] [Nm]

1333 253 4995 918,0 1700 34 19 75 $100 NMRV150 132M4 18000
100,0 19,0 658,6 1209,6 1780 27 15 10 $100 NMRV150 132M4 18000
66,7 12,7 965,7 1728,0 1730 18 10 15 $100 NMRV150 132M4 18000
50,0 9,5 12432 2188,8 1820 15 08 20 $100 NMRV150 132M4 18000
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SF+NMRV - Dimensioni / Dimensions / Encombrements /
Abmessungen / Dimensiones /| R <

A
E G3 B P 0
H G
Kt A . el QO =L
b1 ‘ T ] _ {
E‘ @ | H — =
= o TTT TTT [ —
e | IE——— jé_é = oo
. ; 5
4 17 3 a S N
e (@IS b ) 2
=
S22 ! o o
b < -
7 & G1 ! i
% / N T T K
/- w ‘
/ . o Vwoa :
l N1 | N1
I
G1
SF/mot. + NMRVY A B H1 P 0
075 2855 218 201
090 302,5 235 216
105 333 265,5 236
020/090 + ' 17 90
/ 110 333 265,5 236
130 353 285,5 256
150 383 315,5 276
090 3375 253 248 5
105 368 2835 268,5
030/100 + 110 368 2835 2685 154 120
130 388 303,5 288,5
150 418 3335 308,5
105 368 2835 268,5
110 368 2835 268,5
050/112 + . . 154 120
/ 130 388 3035 288,5
150 418 333,5 308,5
100/132 + 150 476 3745 3555 184 120
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075 28 (35) 24 50 112,5 120 90 86 75 90 120 M8*14(8) 112 115 140
090 35(38) 24 50 129,5 140 108 103 90 100 140 M10*18(8) 130 130 160
105 42 28 60 160 155 135 1275 110 115 170 M10*18(8) 144 165 200
110 42 28 60 160 155 135 1275 110 115 170 M10*18(8) 144 165 200
130 45 30 80 180 170 155 1475 130 120 200 M12*21(8) 155 215 250
150 50 35 80 210 200 175 170 150 145 240 M12*21(8) 185 215 250
N N1 0 R S T v V1 w 1] t b1 t1 f
075 95 57 11,5 119 10 40 60 93 45° 8 (10) 31.3(38.3) 8 27 M8
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105 130 74 14 167,5 16 50 85 125 45° 12 453 8 31 M10
110 130 74 14 167,5 14,5 50 85 125 45° 12 453 8 31 M10
130 180 81 16 187,5 15,5 60 100 140 45° 14 48,8 8 33 M10
150 180 9% 18 230 18 725 120 180 45° 14 538 10 28 M12
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TXF/S+NMRYV - Flangia uscita / Output flange / Bride de sortie /
Abtriebsflansch / Brida de salida / %22

B KQ .
KN H8
N
Ve [l - Versione, vedi pag. 144
\Ey f - Version, see pag. 144
S/" - Version, voir page 144
% A / - Bauf_orm, siehe Seite 144
% DA - Version, ver la pag. 144
- IR BT 144
030 040 050 063 075 090 105 110 130 150
KA 545 67 90 82 111 111 131 131 140 155
KB 6 7 9 10 13 13 15 15 15 15
KC 4 4 5 6 6 6 6 6 6 6
KN 50 60 70 115 130 152 170 170 180 180
FA KM 68 80 min 90 min 150 165 175 230 230 255 255
KO 6.5 (n°4) 9 (n°4) 11 (n°4) 11 (n°4) 14 (n°4) 14 (n°4) 14 (n°8) 14 (n°8) 16 (n°8) 16 (n°8)
KP 80 110 125 180 200 210 280 280 320 320
KQ 70 95 110 142 170 200 260 260 290 290
KW 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° 225° 225°
KA - 97 120 112 90 122 180 180 -
KB - 7 9 10 13 18 15 15 -
KC - 4 5 6 6 6 6 6 -
KN - 60 70 115 110 180 170 170 -
- KM - 80 min 90 min 150 130 215 230 230 -
KO - 9 (n°4) 11 (n°4) 11 (n°4) 11 (n°4) 14 (n°4) 14 (n°8) 14 (n°8) -
KP - 110 125 180 160 250 280 280 -
KQ - 95 110 142 - - 260 260 -
KT - - - - - 105 - - -
KW - 45° 45° 45° 45° 45° 45° 45° - &
KA - 80 89 98 - 10 - - E
KB - 9 10 10 - 17 - - &
KC i 5 5 5 - 6 - - 2
KN - 95 110 130 - 130 - 2
FC KM - 115 130 165 ; 165 - &
KO - 95(n°4) | 95 (n°4) 11 (n°4) - 11 (n°4) - S
KP - 140 160 200 - 200 - =
KT - 56 66 80 - - - 2
KW - 45° 45° 45° - 45° - 2
KA - 58 72 107 - 151 - - =
KB - 12 145 10 - 13 - - —
KC - 5 5 5 - 6 - - K
KN - 80 95 130 - 152 - -‘5'
FD ig - 910? 1150 1650 - 1750 - §
- (n°4) 11 (n°4) 11 (n°4) - 14 (n°4) - ®
KP - 120 140 200 - 210 - - - 2
KQ - - - - - 200 - - - —
KT - 50 60 ; ; ; ; ; ; 8l
Kw - 45° 45° 45° - 45° - - - =
KA - - - 80,5 - - - - - 42
KB - - - 16,5 - - - - - b
KC - - - 5 - - - - - =
KN - - - 110 - - - - - ~
ik KM : : : 130 - - - - - 5
KO - - - 11 (n°4) - - - - - a
KP - - - 160 ; ; ; ; ; &
KW - - : 45° - - - - - S
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
- 1 1 1 3 2 1 1 - -
- 2 2 2 - 3 - - - -
- 2 2 2 - 1 - - - -

G1 B1 B1 G1 B1

T U]

VOHY > s VO,

14 h6 30 32,5 63 102 128 M6 5 16
18 h6 40 43 78 128 164 M6 6 20,5
25h6 50 53,5 92 153 199 M10 8 28
25 h6 50 53,5 112 173 219 M10 8 28
28 h6 60 63,5 120 192 247 M10 8 31
35h6 80 84,5 140 234 309 M12 10 38
42 h6 80 84,5 155 249 324 M16 12 45
42 h6 80 84,5 155 249 324 M16 12 45
45 h6 80 85 170 265 340 M16 14 485
50 h6 82 87 200 297 374 M16 14 53,5
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100 14 315 10 18
100 14 38,5 10 18
150 14 49 10 18
200 25 47,5 20 30
200 25 57,5 20 30
250 30 62 25 35
250 30 62 25 35
250 30 69 25 35
250 30 84 25 35
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CONDIZIONI GENERALI DI FORNITURA

MOTOVARIO

HEART OF MOTION

Tutte le forniture effettuate da Motovario Group si
intendono regolate esclusivamente dalle seguenti
condizioni generali di vendita, che vengono diffuse fra gli
operatori anche tramite l'inserimento nei cataloghi della
merce prodotta. Qualsiasi clausola o condizione stabilita
eventualmente

dal compratore € nulla se in contrasto con le seguenti
condizioni e se non espressamente da noi sottoscritta.
Per quanto non espressamente previsto si richiamano
le norme del diritto vigente in Italia, anche per la merce
venduta all'estero.

OFFERTE :

Qualsiasi offerta non & vincolante. L'offerta € conside-
rata accettata solo a seguito di nostra conferma scritta
dell'ordine, dopo aver chiarito completamente tutti i
dettagli tecnici e commerciali. Le indicazioni riportate sui
nostri cataloghi, depliant e listini non sono impegnative,
pertanto ci riserviamo la facolta di apportare qualsiasi
modifica ai nostri prodotti, che sia da noi ritenuta miglio-
rativa, ed ai relativi listini prezzi.

ORDINAZIONI :

Il contratto di vendita si intende impegnativo per entram-
be le parti a far data dalla emissione della nostra confer-
ma d'ordine. La fornitura comprende esclusivamente i
prodotti e le prestazioni specificati nella nostra conferma
d'ordine alle nostre condizioni generali di vendita.

PREZZ| .

| prezzi contrattuali sono quelli riportati sulle Conferme
d'Ordine. | prezzi s'intendono per merce resa franco
nostro Stabilimento, esclusi imballo ed ogni altro onere,
fatte salve diverse specifiche pattuizioni. Motovario
Group si riserva la facolta eventuale di variare i prezzi
al momento della consegna, nel caso di intervenute
rilevanti variazioni del costo della mano d'opera e/o delle
materie prime. Se la variazione del prezzo dovesse
essere superiore del 5%, il Cliente avra la facolta di
recedere dall'ordine.

TERMINI DI CONSEGNA :

| termini di consegna riportati sulla Conferma d'Ordine
hanno carattere puramente indicativo e sono rispettati
nel limite del possibile con esclusione di ogni possibile
pretesa risarcitoria del Cliente per eventuali ritardi. Moto-
vario Group € comunque liberata di pieno diritto, da ogni
impegno relativo ai termini di consegna nei seguenti
casi: a) Quando il Compratore non rispetti le condizioni
di pagamento convenute. b) In caso di forza maggiore o
di eventi quali: serrata, sciopero 0 comunque astensione
dal lavoro, epidemia, guerra, requisizione, incendio,
inondazione, incidenti di lavorazione, interruzioni o ritardi
nei trasporti. ¢) Quando il compratore non fornisca in
tempo utile i dati necessari all'esecuzione della fornitura
elo i materiali che si € riservato di fornire al Venditore.

CONSEGNE :

La consegna si intende eseguita ad ogni effetto con

la comunicazione verbale o scritta che la merce € a
disposizione del compratore per il ritiro, o all'atto della
consegna al vettore. Avvenuta la consegna, tutti i
rischi relativi al materiale venduto vengono assunti dal
compratore. La spedizione viene fatta sempre a spese
e rischio del compratore con il mezzo ritenuto da noi
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pili opportuno, qualora non siano state date particolari
istruzioni al riguardo. Smarrimenti, ritardi e danneg-
giamenti del materiale conseguenti la spedizione non
possono essere imputati a Motovario Group. In caso di
spedizione con i nostri automezzi, questa si intende fatta
in porto assegnato al meglio e sotto la piena respon-
sabilita del compratore. In caso di ritardato ritiro della
merce, comunque approntata, per qualsiasi ragione
non dipendente dalla nostra volonta, Motovario Group
potra, trascorsi otto giorni dalla comunicazione di merce
pronta, fare effettuare l'imballo, il trasporto o lo stoccag-
gio della merce a spese del Compratore ed emettere la
regolare fatturazione per la vendita del materiale.

PAGAMENTI :

| pagamenti devono essere effettuati al domicilio di
Motovario Group e secondo le Condizioni concordate. In
caso di ritardato pagamento Motovario Group procede-
ra, di pieno diritto, alladdebito di “interessi di mora” nella
misura del 4% oltre il “prime rate”. Il mancato o ritardato
pagamento, autorizza Motovario Group alla sospensio-
ne immediata delle consegne di altro materiale, nonché
allannullamento di ogni ordine senza che al Compratore
possa spettare alcun diritto per alcun titolo o ragione.
Qualsiasi reclamo o contestazione non da diritto al
Compratore di sospendere i pagamenti. Gli eventuali
anticipi sono sempre infruttiferi.

IMBALLI :

In mancanza di particolari indicazioni, I'imballo, ove &
necessario, & da noi predisposto al meglio e comunque
sempre a spese del Compratore, declinando noi ogni
responsabilita.

RECLAMI :

Tutti gli eventuali reclami o contestazioni da parte del
compratore sul prodotto fornito dovranno essere comu-
nicati per iscritto al venditore entro 8 giomni dalla data di
ricevimento della merce.

GARANZIA :

Motovario Group garantisce i prodotti venduti per due
anni dalla data di consegna, considerato ['utilizzo su
massimo due turni giornalieri di lavoro. (16 ore/giorno).
La garanzia é limitata alla riparazione o sostituzione
franco nostro Stabilimento dei pezzi difettosi per
accertato difetto di materiale o di lavorazione. Le parti
sostituite restano di nostra proprieta. Ogni altro indenniz-
20 € escluso, ne potranno essere reclamati danni diretti
elo indiretti di qualsiasi natura e specie ed anche per il
temporaneo non uso della merce acquistata.

E’ esclusa la garanzia per i materiali e le parti soggette
a naturale usura o deterioramento (quali, a puro titolo
esemplificativo, gli anelli di tenuta o le perdite di lubrifi-
canti determinate dalla loro normale usura). La garanzia
decade per i prodotti non usati in modo conforme alle
indicazioni del costruttore 0 comunque modificati,
riparati 0 smontati anche in parte, ovvero conservati,
installati, lubrificati o manutenuti in modo negligente

o errato. La garanzia & pure esclusa per danni, difetti

0 anomalie derivanti da componenti esterni (come, a
titolo esemplificativo, giunti, pignoni, pulegge, motori
non di produzione Motovario, ecc.), ovvero da errato
montaggio degli stessi.

La verifica della compatibilita delle applicazioni e

1]

della correttezza degli accoppiamenti meccanici e dei
collegamenti elettrici rispetto alle caratteristiche dei
prodotti Motovario, cosi come risultanti dai cataloghi del
costruttore, € di escluviva pertinenza e responsabilita
del compratore.

RESPONSABILITA’ PER DANNI ;

La responsabilita di Motovario Group € strettamente
limitata agli obblighi piu sopra precisati € resta percio
chiaramente convenuto che non assumiamo alcuna
responsabilita per i danni derivanti da accidenti di qual-
siasi natura che si verificassero nellimpiego dei prodotti
venduti, siano questi ritenuti difettosi o meno, ed anche
nei casi in cui la scelta dell'applicazione sia stata consi-
gliata da personale della Organizzazione Commerciale
di Motovario Group. Nell'applicazione di motoriduttori o
di motovariatori I'utilizzatore & in ogni caso tenuto, sotto
la sua responsabilita esclusiva, ad operare con la mas-
sima diligenza ed a prevedere i dispositivi di sicurezza
conformi a direttive, norme e regole tecniche applicabili,
e comunqgue adeguati a limitare danni a persone e/o
cose derivati da loro eventuale difettosita.

LUOGO D’ADEMPIMENTO E FORO COMPETENTE :
Luogo d’adempimento per entrambe le parti & la Sede
del fornitore. Foro competente per qualsiasi controversia
derivante direttamente o indirettamente dal rapporto
contrattuale - anche in caso di azioni per procedimenti
cambiari 0 per mancato pagamento di assegni - € per-
tanto quello dellAutorita Giudiziaria di MODENA ove ha
sede la Societa venditrice. Nei rapporti fra le parti vale
esclusivamente il diritto italiano e non viene applicato il
diritto di compravendita ONU (Convenzione di Vienna).

TRASFERIMENTO PROPRIETA’ DEI BENI :

Ai sensi dell’Art. 1523-1524 del Codice Civile, il trasfe-
rimento della proprieta dei beni oggetto della vendita
avverra solo dopo il completo pagamento del prezzo
convenuto. L'acquirente fino all'estinzione del suo debito
€ quindi tenuto a conservare 'oggetto della fornitura che
egli detiene in custodia con la diligenza del buon padre
di famiglia. Clausole da comprovare specificatamente:
1) offerte; 2) ordinazioni; 3) prezzi; 4) termini di conse-
gna; 5) consegne; 6) pagamenti; 7) imballi; 8) reclami;
9) garanzia; 10) responsabilita per danni; 11) luogo
delladempimento e Foro competente; 12) trasferimento
proprieta dei beni

ATTENZIONE!

| dati e le informazioni aggiornate, contenute in questo
catalogo tecnico, sostituiscono quelle delle precedent
edizioni che sono pertanto da ritenersi superate. Tutti i
dati tecnici, dimensioni, pesi indicati in questo catalogo
sono soggetti a cambiamenti senza preavviso. Le
illustrazioni non sono vincolanti. | dati e le informazioni
mensionate sono disponibili sul sito web www.motova-
rio-group.com; consultare periodicamente la documenta-
zione tecnica disponibile sul sito per conoscere tutti gli
eventuali aggiornamenti di prestazioni e caratteristiche
apportate al prodotto.

Sottoscrizione cliente
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GENERAL TERMS OF SUPPLY

All supplies effected by Motovario Group are governed
exclusively by the following general terms of sale that
are made known to operators also by including them in
the catalogues of the goods produced. Any clause or
condition that may be established by the buyer is null if
in contrast with the following terms and if not expressly
undersigned by ourselves. For anything not expressly
envisaged, current Italian law shall hold, also for goods
sold abroad.

QUOTATIONS :

Quotations are not binding. A quotation is considered
accepted only upon our written confirmation of the order,
after fully clarifying all the technical and commercial de-
tails. The information given in our catalogues, brochures
and price lists is not binding. Therefore, we reserve the
right to make any modification, which we believe to be
an improvement, to our products and to the relevant
price lists.

ORDERS :

The contract of sale is understood to be binding for both
parties as of the date of issue of our order confirmation.
The supply comprises exclusively the products and ser-
vices specified in our order confirmation to our general
terms of sale.

PRICES :

The contract prices are the ones given on the Order
Confirmation. The prices are understood to be for goods
delivered Ex Works, excluding packing and all other
costs, unless agreed otherwise. Motovario reserves the
right to alter prices at the time of delivery in the event

of significant variations in the cost of labour and/or raw
materials. If the change in price is higher than 5% the
Customer will have the right to withdraw from the order.

LEAD TIMES :

The lead times given on the Order Confirmation are me-
rely an indication and are observed as far as possible,
with the exclusion of all possible claims for compensa-
tion by the Customer for any delays. Motovario Group is
anyhow entirely freed from all commitments concerning
lead times in the following cases: a) When the Buyer
fails to observe the agreed terms of payment. b) In
cases of force majeure or events such as: lockouts,
strikes or anyhow abstention from work, epidemics, war,
confiscation, fire, flooding, manufacturing accidents,

suspension or delay in transportation. ¢) When the buyer

fails to provide, in good time, all the data necessary to
effect the supply and/or the materials to be supplied to
the Seller.

DELIVERIES :

Delivery is understood to be made to all intents and
purposes with the verbal or written communication that
the goods are at the buyer’s disposal for collection, or
at the time of delivery to the carrier. After delivery has
been made, all risks concerning the material sold are
taken on by the buyer. Shipment is always made at the
buyer’s risk and cost with the means we consider the
most appropriate, if no particular instructions have been
provided. Loss, delay and damage to material as a con-
sequence of shipment cannot be attributed to Motovario
Group In the case of shipment by our vehicles, this is

understood to be made with carriage forward at best and
under the buyer’s full responsibility. In the event of delay
in collecting the goods, anyhow ready, for any reason
beyond our control, after eight days of the communi-
cation of the goods being ready, Motovario Group may
have the packing, shipment or storage of the goods
made at the Buyer’s expense and issue an invoice for
the sale of the material.

PAYMENTS :

Payments must be made at the domicile of Motovario
Group and according to the agreed Terms. In the event
of a late payment, Motovario Group will have every right
to charge “arrears” at the rate of 4% over the “prime
rate”. Any late or non-payment authorizes Motovario
Group to suspend delivery of any other material
immediately, as well as cancel any orders without the
Buyer being owed any rights for whatever reason. No
complaint or claim gives the Buyer any right to suspend
payments. Any payments made in advance never bear
interest.

PACKING :

If there are no particular instructions, we prepare the
packing, where necessary, in the best way and anyhow
always at the Buyer’s expense, with no responsibility
on our part.

COMPLAINTS :

Any complaints or claims made by the buyer on the
finished product must be notified to the seller in writing
within 8 days of the date of receiving the goods.

WARRANTY :

Motovario Group guarantees the products sold for two
years from the date of delivery, considering use of two
daily work-shifts. (16 hours/day).

Warranty is limited to repair or replacement, free at our
plant, of defective parts due to an ascertained defect of
material or manufacture. The parts replaced remain our
property. All other compensation is excluded, nor can
any direct and/or indirect damage be claimed of any
nature, also for the temporary lack of use of the goods
purchased.

Warranty is excluded for materials and parts subject to
natural wear or deterioration (for example, oil seals or
lubricants leakages caused by normal wear).Warranty
is forfeit for products not used in conformity with our in-
structions or that are anyhow modified, repaired or even
partially dismantled, or stored, installed, maintained or
lubricated not in a proper way. The warranty is also ex-
cluded for damages, defects or malfunctions caused by
external components (such as, for example, couplings,
sprockets, pulleys, motors not produced by Motovario,
etc..) or by incorrect installation of them.

Verifying the compatibility of applications and correct
mechanical couplings and electrical connections with the
specifications of Motovario products, as indicated in the
manufacturer’s catalogues, is solely to the concern and
responsibility of the buyer.

LIABILITY FOR DAMAGE :

The liability of Motovario Group is strictly limited to

the above-stated obligations and it is therefore clearly
agreed that we take on no responsibility for any damage

deriving from accidents of any nature that may occur
during use of the products sold, whether they be consi-
dered defective or otherwise, also in cases of the choice
of application being recommended by personnel of the
Motovario Group Sales Organization. When applying
geared motors or motorvariators the user is in any

case obliged, under his own exclusive responsibility, to
proceed with the utmost prudence and make provision
for safety devices in conformity with the applicable direc-
tives, standards and technical regulations, and anyhow
adequately to limit damage to persons and/or property
deriving from their possible defectiveness.

PLACE OF FULFILMENT AND JURISDICTION :

The place of fulfilment for both parties is the Supplier’s
offices. The jurisdiction for any dispute deriving directly
or indirectly from the contract - also in the case of law-
suits for bills or failure to pay cheques - is therefore for
the Judiciary Authority of MODENA where the Seller has
its offices. Relations between the parties are governed
solely by Italian law and the UN right of sale (Vienna
Convention) is not applied.

TRANSFER OF TITLE :

In accordance with Art. 1523-1524 of the Italian Civil
Code, transfer of title ofthe goods subject of sale will
only take place after payment in full of the agreed price.
The buyer is therefore obliged to conserve the subject of
the supply conscientiously until his debt is extinguished.
Clauses to be specifically approved: 1) quotes; 2) or-
ders; 3) prices; 4) lead times; 5) deliveries; 6) payments;
7) packing; 8) complaints; 9) warranty; 10) liability for
damage; 11) place of fulfilment and jurisdiction; 12)
transfer of title.

ATTENTION:

The revised data and information, shown in this techni-
cal catalogue, replaces the data of the previous editions.
Old data is now obsolete. All technical data, dimensions,
weights in this catalogue are subject to changes without
warning. lllustrations are not binding. You can find the
above mentioned data and information on our site www.
motovario-group.com; Please periodically consult the
technical documentation on the web site to be always
updated about possible modifications of performances
and characteristics of the product.

Customer signature

www.motovario-group.com

GENERAL TERMS OF SUPPLY

-k
]
~



CONDITIONS GENERALES DE LIVRAISON MOTOVARIO

—h
o~

CONDITIONS GENERALES DE LIVRAISON

HEART OF MOTION

Toutes les livraisons effectuées par Motovario Group
sont exclusivement réglées par les conditions générales
de vente suivantes, conditions qui sont diffusées aux
opérateurs grace a leur introduction dans les catalogues
de la marchandise produite. Cette clause ou condition,
éventuellement établie par I'acheteur, est nulle, si elle
est en opposition avec les conditions suivantes et si elle
n'est pas expressément soussignée de notre part. Pour
ce qui n'est pas expressément prévu, voir normes du
droit en vigueur en Italie également pour la marchandise
vendue a I'étranger.

OFFRES :

Aucune offre est contraignante. L'offre est considérée
acceptée seulement a la réception de notre confir-
mation de commande écrite, une fois tous les détails
techniques et commerciaux complétement éclaircis. Les
indications de nos catalogues, dépliants et listes de prix
ne sont pas contractuels ; nous nous réservons donc le
droit d’effectuer toute modification et amélioration & nos
produits et aux tarifs correspondants.

COMMANDES :

Le contrat de vente s'entend contraignant pour les deux
parties a partir de I'émission de notre confirmation de
commande. La livraison comprend exclusivement les
produits et les services spécifiés dans notre confirmation
de commande, a nos conditions générales de vente.

PRIX:

Les prix contractuels sont ceux indiqués dans les
Confirmations de commande. Les prix s’entendent
franco départ, emballage et toute autre charge exclus, a
la seule condition que les différents accords pris soient
respectés. Motovario se réserve le droit de modifier
éventuellement les prix lors de la livraison en cas de
variations importantes du co(t de la main-d’'oeuvre et/ou
des matieres premiéres. Au cas ou la variation de prix
serait supérieure de 5%, le Client aura le droit d'annuler
la commande.

DELAIS DE LIVRAISON :

Les délais de livraison de la Confirmation de commande
sont indiqués a titre indicatif et ils sont respectés,

dans les limites du possible, avec exclusion de toute
prétention de dédommagement de la part du Client pour
les retards éventuels. Motovario Group est de toute
fagon dispensée, de plein droit, de tout engagement au
niveau de délais de livraison dans les cas suivants : a)
Lorsque I'acheteur ne respecte pas les conditions de
paiement convenues; b) En cas de force majeure ou
d’'événements comme: lock-out, gréve ou arrét de tra-
vail, épidémie, guerre, réquisition, incendie, inondation,
accidents d'usinage, interruptions ou retards dans les
transports. c) Si I'acheteur ne donne pas en temps utile
les données nécessaires a I'exécution de la livraison et/
ou les matériaux qu'il s’est réservé de livrer au vendeur.

LIVRAISONS :

La livraison s'entend effectuée a chaque effet lorsqu’'on
a communiqué, verbalement ou par écrit, que la
marchandise est a disposition de 'acheteur pour
I'enlévement ou lors de la livraison au transporteur. Une
fois la livraison effectuée, tous les risques concernant le
matériel vendu passent a 'acheteur. A défaut d'instruc-
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tions particulieres a cet égard, 'expédition est toujours
effectuée, a la charge et aux risques de 'acheteur, avec
le moyen considéré plus avantageux. Les égarements,
les retards et les endommagements du matériel dus a
I'expédition ne pourront pas étre attribués a Motovario
Group. En cas d’expédition avec nos véhicules, celle-ci
s'entend en port dd au mieux et sous la pleine respon-
sabilité de 'acheteur. En cas d'enlévement retardé de
la marchandise préparée pour n'importe quelle raison
non attribuable a notre volonté, Motovario Group pourra,
aprés huit jours & compter de I'avis de marchandise
préte, la faire emballer, transporter ou stocker a la
charge de I'acheteur et émettre une facture réguliére
pour la vente du matériel.

PAIEMENTS :

Les paiements doivent étre effectués au domicile de
Motovario Group et aux conditions convenues. En

cas de paiement retardé, Motovario Group débitera

de plein droit, en plus du “prime rate”, les “intéréts de
retard» de 4%. Le non-paiement ou le paiement retardé
autorise Motovario Group a suspendre immédiatement
les livraisons d'autre matériel et a annuler chaque
commande, sans que I'acheteur puisse avoir aucun
droit. Une réclamation ou contestation ne justifie aucune
suspension des paiements de la part de I'acheteur. Les
acomptes éventuels sont toujours infructueux.

EMBALLAGES :

A défaut d'indications particulieres, 'emballage sera, ou
nécessaire, réalisé au mieux de notre part et de toute
fagon toujours a la charge de l'acheteur ; a ce sujet,
nous déclinons toute responsabilité.

RECLAMATIONS :

Toutes les réclamations ou contestations éventuelles de
la part de I'acheteur sur le produit livré devront étre com-
muniquées par écrit au vendeur sous 8 jours a compter
de la date de réception de la marchandise.

GARANTIE :

Motovario Group garantit les produits vendus pour deux
années a compter du délai de livraison, en considérant
I'emploi sur deux quarts de travail par jour. (16 heures/
jour).

La garantie est limitée au dépannage ou au rempla-
cement franco départ des pieces défectueuses, apres
que le défaut de matériel ou d'usinage a été vérifié. Les
pieces remplacées restent de notre propriété. Toute
autre indemnisation est exclue et les dommages directs
et/ou indirects de n'importe quelle nature et genre que
ce soit et le non-emploi de la marchandise achetée ne
pourront pas étre réclamés.

La garantie pour la fuite de lubrifiant due a usure nor-
male des bagues d'étanchéité est exclue (par exemple
les bagues d'étanchéité ou les fuites lubrifiants causée
par l'usure normale). La garantie n'est pas valable pour
les produits non utilisés conformément a nos indications
ou de toute fagon modifiée, dépannés ou démontés,
méme si partiellement, ou stockés, installés, entretenus
ou lubrifié pas de maniere adéquate. La garantie est
également exclue pour les dommages, de défauts

ou dysfonctionnements causés par des composants
externes (par exemple accouplements, pignons, poulies,
moteurs pas produit par Motovario, etc.) ou par installa-
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tion incorrecte.

La vérification de la compatibilité des applications ainsi
que de l'exactitude des accouplements mécaniques et
des connexions électriques par rapport aux carac-
téristiques des produits Motovario et aux résultats de
catalogue du constructeur est de la seule compétence et
responsabilité de 'acheteur.

RESPONSABILITE POUR DOMMAGES :

La responsabilité de Motovario Group est étroitement
limitée aux engagements déja cités et il est donc conve-
Nnu que nous n'assumons aucune responsabilité pour les
dommages dus a n'importe quel accident qui pourrait se
vérifier pendant I'emploi des produits vendus, soit qu'ils
soient défectueux ou qu'ils soient utilisés en applications
conseillées par le personnel de I'Organisation commer-
ciale Motovario Group. En utilisant des motoréducteurs
ou des motovariateurs, I'utilisateur doit de toute fagon
opérer, sous sa propre responsabilité exclusive, avec
beaucoup de soin et prévoir des dispositifs de sécurité
conformes aux directives, normes et regles techniques
applicables, indiquées a limiter les dommages a person-
nes et/ou a choses dus a leur défectuosité éventuelle.

LIEU D’EXECUTION ET TRIBUNAL COMPETENT :
Lieu d’exécution pour les deux parties est le siége du
fournisseur. Tribunal compétent pour n'importe quel litige
lié directement ou indirectement au rapport contrac-

tuel - méme en cas d'actions en procédés cambiaires
ou pour non-paiement de chéques - est donc celui de

la Juridiction de MODENA, ou la société vendeuse a
son siége. Le seul droit qui regle les rapports entre les
parties est le droit italien, alors que le droit d’achatvente
ONU (Convention de Vienne) n'est pas appliqué.

TRANSFERT DE PROPRIETE DES BIENS :

Aux termes de I'Art. 1523-1524 du Code Civil, le
transfert de propriété des biens faits objet de la vente
sera effectué seulement apres le paiement complet du
prix convenu. L'acheteur doit donc, jusqu’a I'acquitte-
ment de sa dette, conserver 'objet de la livraison avec
la diligence du bon pére de famille. Clauses a confirmer
en détail : 1) offres ; 2) commandes ; 3) prix ; 4) délais
de livraison ; 5) livraisons ; 6) paiements ; 7) emballages
; 8) réclamations ; 9) garantie ; 10) responsabilité pour
dommages ; 11) lieu d'exécution et tribunal compétent ;
12) transfert propriété de biens.

ATTENTION!

Les données et les renseignements mis a jour, contenus
dans ce catalogue technique, remplacent ceux des
éditions précédentes, qui doivent donc étre considérés
comme dépasseés. Toutes les données techniques,
dimensions, poids, indiqués dans ce catalogue peuvent
étre modifiés sans préavis. Les illustrations ne sont pré-
senté qu'a titre indicatif. Les données et les informations
susmentionnés sont

déja disponibles sur le site web www.motovario-group.
com ; Consulter périodiquement la documentation tech-
nique disponible sur le site web pour connaitre tous les
éventuelles mises a jour des prestations et caractéristi-
ques apportées au produit.

Signature du client
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ALLGEMEINE LIEFERBEDINGUNGEN

Alle von Motovario Group durchgefiihrten Lieferungen
erfolgen zu den nachfolgend genannten allgemeinen
Vertriebsbedingungen, die Bestandteil des Kataloges
sind. Jegliche eventuell vom Kaufer festgelegte Klausel
bzw. Bedingung ist daher null und nichtig, wenn diese im
Widerspruch zu den folgenden Bedingungen steht und
nicht von uns schriftlich bestatigt worden ist. Was hier
nicht ausdriicklich definiert ist, wird von denNormen des
italienischen Rechts auch fiir die im Ausland verkaufte
Ware geregelt.

ANGEBOTE :

Jedes Angebot ist unverbindlich. Das Angebot ist erst
dann bindend, wenn es ausdrticklich von uns schriftlich
bestétigt wurde, nachdem alle technischen und
kommerziellen Details vollstandig geklart worden sind.
Die in unseren Katalogen, Broschiiren und Preislisten
aufgefiihrten Angaben sind unverbindlich; im Interesse
der technischen Weiterentwicklung sind technische
Anderungen vorbehalten.

BESTELLUNGEN :

Der Kaufvertrag ist ab der Erteilung der Auftragsbestati-
gung fiir beide Vertragspartner verbindlich. Die Liefe-
rung beinhaltet nur die in unserer Auftragsbestatigung
aufgefiihrten Produkte und Dienstleistungen und gilt zu
unseren allgemeinen Verkaufsbedingungen.

PREISE :

Als Vertragspreise gelten die in unseren Auftragsbe-
statigungen aufgefiihrten Preise. Die Preise verstehen
sich ab unserem Werk, ausschlieRlichVerpackung und
weiterer Leistungen, unbeschadet anderer Sonderve-
reinbarungen. Motovario behélt sich das Recht vor, die
Preise bei Lieferung im Falle einer zwischenzeitlich
erfolgten Erhéhung der Arbeits- und/oder Rohteilkosten
zu andern. Sollte die Preisanderung lber 5% liegen, so
ist der Kunde berechtigt, vom Vertrag zuriickzutreten.

LIEFERTERMINE :

Die in der Auftragsbestatigung aufgefiihrten Lieferter-
mine sind unverbindlich und werden nach Mdglichkeit
eingehalten; alle Schadensersatzanspriiche des Kunden
fir eventuelle Lieferverziige sind daher ausgeschlossen.
Motovario Group ist von der Verpflichtung befreit, die
Liefertermine in folgenden Féllen einzuhalten: a) wenn
der Kaufer die vereinbarten Zahlungsbedingungen nicht
einhélt; b) im Falle hoher Gewalt oder bei Geschehnis-
sen wie: Aussperrung, Streik oder Arbeitsverweigerung,
Epidemie, Krieg, Beschlagnahme, Brand, Uberschwem-
mung, Arbeitsunfalle, Transportunterbrechungen oder
Lieferverziige von Sublieferanten; c) wenn der Kaufer
die zur Durchfiihrung der Lieferung erforderlichen Daten
und/oder Materialien dem Verkaufer nicht rechtzeitig
liefert.

LIEFERUNGEN :

Die Lieferung versteht sich rechtlich als ausgefiihrt,
wenn mundlich oder schriftlich mitgeteilt wird, daf die
Ware abholbereit ist oder sie dem Spediteur bergeben
wurde. Nach der Lieferung Gibernimmt der Kaufer alle
Risiken hinsichtlich des Materials. Falls nicht anders
vereinbart, erfolgt die Lieferung - immer zu Lasten und
auf Risiko und Gefahr des Kéufers - tiber den nach un-
serem Ermessen glinstigsten Transporteur. Fiir Verluste

und Beschadigungen des Materials beim Transport wird
von Motovario keine Verantwortung ibernommen. Bei
Versand mit unseren Fahrzeugen erfolgt dieser gegen
Nachnahme und auf Risiko und Gefahr des Kaufers.
Bei verspéateter Abholung der bereitgestellten Ware aus
irgendwelchem der Motovario Group nicht zuzuschrei-
benden Grund kann diese 8 Tage nach Bereitstellung-
smeldung Verpackung, Transport bzw. Einlagerung der
Ware zu Lasten des Kaufers bestens ausflihren lassen
und berechnen.

ZAHLUNGEN :

Die Zahlungen sind an die Anschrift von Motovario
Group und zu den vereinbarten Bedingungen zu

leisten. Bei verspateter Zahlung ist Motovario Group
berechtigt, “Verzugszinsen” in der Hohe von 4% (iber
dem jeweiligen Diskontsatz in Rechnung zu stellen.

Im Nichtzahlungsfall oder bei verspateter Zahlung ist
Motovario Group zudem berechtigt, weitere Lieferungen
unverziglich zu stoppen und jeden Auftrag zu stornie-
ren; in diesem Fall kann der Kaufer keine Anspriiche
irgendwelcher Art geltend machen. Bei Beanstandungen
ist der Kaufer nicht berechtigt, die Zahlungen auszuset-
zen. Eventuelle Vorauszahlungen sind immer zinsfrei.

VERPACKUNGEN :

Bei Fehlen besonderer Anweisungen wird die Verpa-
ckung von uns bestens und immer zu Lasten und auf
Risiko und Gefahr vom Kaufer vorgenommen.

BEANSTANDUNGEN :

Alle eventuellen Beanstandungen seitens des Kaufers
hinsichtlich des gelieferten Produkts sind innerhalb

8 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich begriindet
mitzuteilen.

GEWAHRLEISTUNG :

Motovario Group gewahrleistet fir die verkauften
Produkte zwei Jahre ab Lieferungsdatum, der Erwagung
des Einsatzes von zwei taglichen Arbeit-Schichten. (16
stunden/tag).

Die Gewahrleistungspflicht ist beschrankt auf Reparatur
bzw. Ersatz der fehlerhaften Teile frei unserem Werk.
Die Reparatur wird nur nach Ermittlung des Bear-
beitungs- oder Herstellungsfehlers ausgefiihrt. Die
ersetzten Teile bleiben unser Eigentum. Alle weiteren
Entschéadigungen sind ausgeschlossen; fiir unmittelbare
und/oder mittelbare Schaden irgendwelcher Art sowie
fiir eine zeitweilige Einsatzunterbrechung der gekauften
Waren kann der Kéufer keine Anspriiche geltend
machen.

Die Gewahrleistung ist ausgeschlossen fiir Teile und
Materialien die einem natiirlichen VerschleiRd unterlie-
gen, (z.B. Wellendichtringe welche zu Olverlust fiihren)
oder im Betrieb beschadigt werden. Die Gewahrleistung
verfallt fiir Produkte, die nicht in Ubereinstimmung mit
unseren Anweisungen genutzt, geéndert, repariert (oder
auch nur teilweise demontiert), gelagert, installiert, ge-
wartet oder geschmiert werden. Die Gewahrleistung ist
auch ausgeschlossen fiir Schaden welche durch Mangel
oder Storungen von externen Komponenten (wie zum
Beispiel: Kettenrader, Kupplungen, Rollen, Motoren etc.
welche nicht von Motovario produziert wurden) hervor-
gerufen werden. Ebenfalls durch fehlerhaften An- oder
Aufbau derselben.

Fir die Kontrolle der Einsatzkompatibilitat und der
OrdnungsmaRigkeit der mechanischen Verbindungen
unter Berticksichtigung der im Katalog des Herstellers
aufgeflihrten Eigenschaften der Motovario-Produkte ist
ausschlieRlich der Kaufer verantwortlich.

SCHADENSHAFTUNG :

Die Haftung der Motovario Group ist nur auf die 0.g.
Pflichten beschrankt; wir libernehmen daher keine
Veranwortung fiir die aus Unfallen irgendwelcher Art
entstehenden Schaden, die bei Einsatz der verkauften
Produkte - seien sie defekt oder nicht - oder bei Féllen,
in denen die Auswahl der Anwendung vom Motovario-
Vertrieb empfohlen wurde, auftreten. Bei Einsatz von
Getrieben oder Getriebemotoren hat der Bediener auf
jeden Fall mit groRter Sorgfalt auf eigene Verantwortung
zu arbeiten und Sicherheitsvorrichtungen gemaR den
anzuwendenden, technischen Vorschriften und Regeln
vorzusehen, um aus eventuellen Mangeln der Produkte
entstehende Personen- und/oder Sachschaden zu
vermeiden.

ERFULLUNGSORT UND GERICHTSSTAND :
Erfullungsort fiir beide Vertragsteile ist der Geschéftssitz
des Lieferanten. Gerichtsstand fiir jeden aus diesem
Vertragsverhaltnis unmittelbar oder mittelbar entste-
henden Rechtsstreit - auch bei Wechselprozessen oder
Gerichtsverfahren wegen eines Scheckprotestes - ist
MODENA, wo der Verkéufer seinen Geschéftssitz hat.
Das Verhaltnis zwischen den Vertragsteilen unterliegt
ausschlieRlich dem italienischen Recht und daher wird
das ONU Kauf- und Verkaufsrecht (Wien-Abkommen)
nicht angewandt.

EIGENTUMSUBERGANG :

Gem. Art. 1523-1524 des Zivilgesetzbuchs erfolgt der
Eigentumstibergang des Verkaufsgegenstandes nur,
nachdem der vereinbarte Preis vollstandig bezahlt ist.
Bis zur Schuldentilgung hat daher der Kaufer den Ge-
genstand der Lieferung sorgféltig zu verwahren. Klausel,
die ausdriicklich zu bestatigen sind: 1) Angebote; 2)
Auftrage; 3) Preise; 4) Liefertermine; 5) Lieferungen; 6)
Zahlungen; 7) Verpackungen; 8) Beanstandungen; 9)
Garantie; 10) Schadenshaftung; 11) Erfiillungsort und
Gerichtsstand; 12) Vermdgensiibertragung.

ACHTUNG!

Die technischen Daten und Informationen in diesem
technischen Katalog entsprechen dem heutigen
Wissenstand. Sie ersetzen die bisherigen Katalogan-
gaben. Technische Anderungen bleiben vorbehalten.
Wir behalten uns vor, technische Angaben, Abmes-
sungen und Gewichte, welche Sie im Katalog finden,
ohne Vorankiindigung zu andern. Bitte kontaktieren
Sie gegebenenfalls unser technisches Biiro. Die
Abbildungen/ lllustrationen kénnen vom tatsachlichen
Produkt abweichen. Sie finden die oben erwahnten
Daten und Informationen auf www.motovario-group.
com; Bitte besuchen sie regelmaRig unsere Website
um iiber mégliche Anderungen von Leistungsdaten u/o
Eigenschaften unserer Produkte am neuesten Stand
zu bleiben.

Kunde Unterzeichnung

www.motovario-group.com

ALLGEMEINE LIEFERBEDINGUNGEN
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HEART OF MOTION

Todas las entregas efectuadas por Motovario Group

se entienden exclusivamente reglamentadas por las
siguientes condiciones generales de venta, difundidas
entre los operadores por medio de su introduccion en
los catélogos de la mercancia producida. Cualquier
clausula o condicion establecida eventualmente por el
comprador es nula en el caso de que constraste con las
siguientes condiciones y si no esta expresamente firma-
da por nosotros. Para todo lo que no esta expresamente
previsto, valen las normas del derecho vigente en ltalia,
aun para la mercancia vendida en el extranjero.

OFERTAS :

Ninguna oferta es vinculante. La oferta se considera
aceptada solo una vez confirmada por escrito por
nosostros y haber especificado totalmente todos los
detalles técnicos y comerciales. Las indicaciones de
nuestros catalogos, folletos y listas de precios no son
comprometedores; nos reservamos por lo tanto el
derecho de efectuar cualquier modificacion que pueda
mejorar nuestros productos y de variar los precios
correspondientes.

PEDIDOS :

El contrato de venta se entiende vinculante para

ambas partes desde la fecha de expedicion de nuestra
confirmacion de pedido. La entrega comprende exclusi-
vamente los productos y los servicios especificados en
nuestra confirmacion de pedido, a nuestras condiciones
generales de venta.

PRECIOS :

Los precios contractuales son los indicados en nuestras
confirmaciones de pedido. Los precios se entienden
franco nuestro establecimiento, excluidos el embalaje

y cualquier otro gravamen, salvo lo pactado especi-
ficamente. Motovario se reserva el derecho de variar
eventualmente los precios al momento de la entrega, en
caso de aumentos relevantes del coste de la mano de
obra y/o de las materias primas. En el caso de que la
variacion del precio sea superior a 5%, €l cliente podra
anular el pedido.

PLAZOS DE ENTREGA :

Los plazos de entrega indicados en la Confirmacion de
pedido son puramente indicativos y seran respetados
en los limites de lo posible con exclusién de cualquier
pretension de resarcimiento por parte del cliente por
eventuales retrasos. Motovario Group es de todas
maneras liberada de cualquier obligacion relacionada
alos plazos de entrega en los siguientes casos: a)
cuando el comprador no respeta las condiciones de
pago establecidas: b) en caso de fuerza mayor o de
acontecimientos como: cierre patronal, huelga, epide-
mia, guerra, embargo, incendio, inundacion, accidentes
de trabajo, interrupciones o retrasos en los transportes
c) cuando el comprador no entrega en tiempo Util los
datos necesarios a la ejecucion de la entrega y/o los
materiales que tenia que entregar al vendedor.

ENTREGAS :

La entrega se entiende efectuada con la comunicacion
verbal o escrita al comprador que la mercancia esta lista
para el retiro o cuando se entrega al transportista. Una
vez efectuada la entrega, todos los riesgos relacionados
al material vendido son del comprador. A falta de instruc-
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ciones particulares, la expedicion se efectua siempre a
cargo del comprador con el medio que consideremos
mas oportuno. Extravios, retrasos y dafios del material
durante la expedicion no pueden ser imputados a
Motovario Group. En caso de expedicion con nuestros
vehiculos, esta se entiende en porte debido y bajo la
completa responsabilidad del comprador. En caso de
retiro retrasado de la mercancia ya lista por cualquier
motivo no imputable a nuestra voluntad, Motovario
Group podra, después de ocho dias desde la comuni-
cacion de mercancia lista, hacer efectuar el embalaje, el
transporte o el almacenamiento de la mercancia a cargo
del comprador y emitir una factura regular para la venta
del material.

PAGOS :

Los pagos deben ser efectuados al domicilio de
Motovario Group y a las condiciones establecidas. En
caso de pago retrasado, Motovario Group cargara en
cuenta, con derecho, los “intereses de demora” del 4%
amas de la “prime rate”. La falta de pago o el pago
retrasado autorizan a Motovario Group a suspender
de inmediato las entregas de otro material y a anular
cualquier pedido, sin que el comprador pueda recurir
a cualquier derecho por cualquier razon. Cualquier
reclamacion o contestacion no autoriza el comprador
a suspender los pagos. Los eventuales anticipos son
siempre improductivos.

EMBALAJES :

Afalta de indicaciones particulares al respecto, efectua-
remos, donde sea necesario, el mejor embalaje posible,
siempre a cargo del comprador, declinando cualquier
responsabilidad.

RECLAMACIONES :

Todas las eventuales reclamaciones o contestaciones
por parte del comprador sobre el producto entregado
tendran que ser comunicadas por escrito al vendedor
dentro de 8 dias de la fecha de recibo de la mercancia.

GARANTIA :

Motovario Group garantiza los productos vendidos por
dos afios del plazo de entrega, considerando su empleo
sobre dos turnos diario de trabajo. (16 horas/dia).

La garantia se limitada a la reparacion o reemplazo fran-
co nuestro establecimiento de las piezas defectuosas,
por defecto de material o de fabricacion comprobado.
Las piezas reemplazadas quedan de nuestra propiedad.
Se excluye cualquier otra indemnizacion; los dafios
directos y/o indirectos de cualquier naturaleza y especie
asi como la utilizacidn momentaneamente suspendida
de la mercancia adquirida no podran ser contestados.
La garantia es excluida de los materiales y las piezas
sujetas a desgaste natural o el deterioro (por ejemplo
los retenes o fugas de aceite causadas por el desgaste
normal). La garantia se perdera todo derecho para

los productos no utilizados de conformidad con las
instrucciones o que son de todos modos modificado,
reparado o parcialmente desmontados, o almacenados,
instalados o no lubricados de una manera adecuada.

La garantia también se excluye de los dafios, defectos
o mal funcionamiento causado por los componentes
externos (por ejemplo, acoplamientos, ruedas dentadas,
poleas, motores no producidos por Motovario, etc.) o
por la instalacion incorrecta de ellos.

ES

El control de la compatibilidad de las aplicaciones y de
la exactitud de los acoplamientos mecanicos asi como
de las conexiones eléctricas con respecto a las carac-
teristicas de los productos Motovario indicada en los
catalogos del constructor es de exclusiva pertenencia y
responsabilidad del comprador.

RESPONSABILIDAD POR DANOS :

La responsabilidad de Motovario Group es estricta-
mente limitada a las obligaciones arriba mencionadas

y se conviene por lo tanto que no asumimos ninguna
responsabilidad por los dafios debidos a accidentes de
cualquier naturaleza que puedan comparecer durante la
utilizacion de los productos vendidos, sean estos con-
siderados defectuosos o no, y también en los casos en
los qué la eleccién de la aplicacion habia sido aconseja-
da por personal de la Organizacién comercial Motovario
Group. Durante la utilizacién de motorreductores o de
motovariadores, el utilizador debe, de todas maneras,
bajo su propia responsabilidad exclusiva, actuar con la
maxima diligencia y aplicar dispositivos de seguridad
conformes a las directivas, normas y reglas técnicas
aplicables y aptos a limitar los dafios a personas y/o
cosas debidos a sus eventuales defectos.

LUGAR DE CUMPLIMIENTO Y TRIBUNAL COMPE-
TENTE :

Lugar de cumplimiento para ambas partes es la sede
del proveedor. Tribunal competente para cualquier litigio
debido directamente o indirectamente a la relacion
contractual - alin en caso de acciones por procesos
cambiarios o por falta de pago de cheques - es por lo
tanto lo de la Autoridad judicial de MODENA donde tiene
su sede social la Sociedad vendedora. En las relaciones
entre las partes vale exclusivamente el derecho italiano
y no se aplicara el derecho de compraventa ONU
(Convencion de Vienna).

TRASMISION DE PROPIEDAD DE LOS BIENES :
Segun el Art. 1523-1524 del Cddigo Civil Italiano, la
transmision de propiedad de los bienes objeto de la
venta se efectuara solo después del pago completo

del precio establecido. EI comprador debe, hasta la
cancelacion de su deuda, conservar el objeto de la
entrega que guardara con la diligencia del buen padre
de familla. Clausulas de comprobar especificamente:
1) ofertas; 2) pedidos; 3) precios; 4) plazos de entrega;
5) entregas; 6) pagos; 7) embalajes; 8) reclamaciones;
9) garantia; 10) responsabilidad por dafios; 11) lugar de
cumplimiento y tribunal competente; 12) transmision de
propiedad de los bienes.

ATENCION!

Los datos y informaciones tecnicas incluidas en esto
catalogo substituyen los datos del catalogo anterior.
Todos los datos técnicos del presente catalogo pueden
ser modificados sin previo aviso. Las ilustraciones
tienen un valor puramente orientativo. Los datos y las
informaciones arriba mencionadas estan disponibles
en el sito web www.motovario-group.com; Consultar
periédicamente la documentacion tecnica disponible en
el sito para conocer todos los eventuales aplazamientos
de prestaciones y catacteristicas aportadas al producto.

Suscripcion cliente
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Italia

CERTIFICATO

Nr 50 100 7908 - Rev. 01

Si attesta che / This is to certify that

IL SISTEMA QUALITA DI
THE QUALITY SYSTEM OF

MOTOVARIO S.p.A.

SEDE PRINCIPALE: SITO OPERATIVO:

VIA QUATTRO PASSI 1/3 VIA GIARDINI 45
1-41043 FORMIGINE (MO) 1-41040 SPEZZANO DI FIORANO (MO)

E CONFORME Al REQUISITI DELLA NORMA
HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OF

UNI EN ISO 9001:2008

Riferirsi al manuale della qualita per eventuali dettagli delle esclusioni
ai requisiti della norma ISO 9001:2008
Refer to quality manual for possible details of exclusions of requirements
of the norm ISO 9001:2008
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Questo certificato & valido per il seguente campo di applicazione
This certificate is valid for the following product or service range

Progettazione, fabbricazione e assistenza tecnica di riduttori, variatori,
motoriduttori, motovariatori di velocita’ e motori elettrici (EA 18, 19)

Design, manufacture and service of gear reducers, variators, geared
motors, speed motovariators and electric motors (EA 18, 19)

s I m RT Per I'Organismo di Certificazione ~ Data di emissione / Issue date
For the Certification Body

ACCREDITAMENTO ORGANISAA DI CERTIFICAZIONE E ISPEZIONE Tﬁv Italia s.r-l. 2009'09'04

=

=T

Ea)

(ZT1A

SGQ N° 049A
SGA N’ 018D
SCR N* 009F
SSIN* 005G
PRD N° 081B

Data di scadenza / Expiry date
2011-07-30

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e IAF
Signatory of EA and IAF Mutual Recognition Agreements

Andrea Vivi
mministratore Delegato - CEO

¢ CERTIFICATE @

Riemissione del certificato emesso per la prima volta in data 2008-08-01

“La validita del presente certificato € subordinata a sorveglianza periodica a 12 mesi e al riesame completo del
sistema di gestione aziendale con periodicita triennale”

“The validity of the present certificate depends on the annual surveillance every 12 months and on the complete
review of company's management system after three-years”

ZERTIFIKAT

TOV Italia ¢ Gruppo TOV SUD e Via Carducci 125, Pal. 23 « 20099 Sesto San Giovanni (M) « ltalia » www.tuvit TOV®
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MOTOVARIO LTD. Rushock Trading Estate

Droitwich Road, Rushock, Droitwich, Works, WR9 ONR - GB
Tel. +44 1299 250859 - Fax +44 1299 251493
uk@motovario-group.com

MOTOVARIOQ, S.A.

C/Miquel Servet, 15-17 - 08850 Gava (Barcelona) - E
Tel. +34 93633 3533-Fax +34 936333534
spain@motovario-group.com

MOTOVARIO Corporation

818 Curie Drive - Alpharetta, GA 30005 - USA
Tel. +1 770752 0911 - Fax +1 770 752 5562
usa@motovario-group.com

MOTOVARIO GMBH

Pfltzenstr. 75 - 64347 Griesheim - D

Tel. +49 6155 84290 0 Fax +49 6155 84290 30
germany@motovario-group.com

MOTOVARIO S.A.

42, Rue de I'Avenir - 69740 Genas - F

Tel. +33 472790250 - Fax +33 472 790251
france@motovario-group.com

MOTOVARIO Scandinavia A/S
Industribuen 5B - 2635 Ishoj - DK

Tel. +45 43 544393 - Fax +45 43 544392
denmark@motovario-group.com

MOTOVARIO Power Transmission {Shanghai) Co., Ltd

1155 Ronghua Road, Songjiang Industry Park - 201611 Shanghai - PRC

Tel. +86 21 5760 9755 - Fax +86 21 5760 9756
china@motovario-group.com

MOTOVARIO G.m.b.H.

Aumiihlweg 15 /9H - A-2544 Leobersdorf

Tel. +43(0)2256 / 63 400 - Fax +43(0)2256 / 63 400 20
austria@motovario-group.com

VAR /2010 /REV.0

MOTOVARIO S.p.A.
Via Quattro Passi 1/3 - 41043 Formigine (MO)
Tel. +39 059 579711 - Fax + 39 059 579710
www.motovario-group.com - italy@motovario-group.com





